



# **Проповеди Сатаны**

**2011, 2012 и 2013**

**Том 1**

## **Верховная Жрица Максин Дитрих**

На будущее:

За эти годы я написала сотни проповедей и ответов на вопросы и проблемы членов РС. Пожалуйста, извините, если некоторые из них повторяются, так как у меня слишком мало времени, чтобы следить за ними и перепроверять, не находятся ли они уже в других загруженных мною pdf-файлах. Для тех, кто в этом новичок: "хсианин" = христианин. Мы убираем "христа" по очевидным причинам.

Оригинал:

[https://satanslibrary.org/666BlackSun/2011\\_2012\\_2013\\_Sermons\\_of\\_Satan\\_Vol\\_1.pdf](https://satanslibrary.org/666BlackSun/2011_2012_2013_Sermons_of_Satan_Vol_1.pdf)

## **Содержание**

Том 1.....	1
1/09/11 — Что Касается Адама:.....	4
Очищение Вашей Ауры - Шаг Вперед.....	9
Германия И Сатанизм.....	11
JoS E-Groups 9/2/13 [Относительно "Изменений" Yahoo].....	12
Йозеф Менгеле: "Ангел Смерти"?.....	17
"Сделано В Китае" Куда Делись Все Ваши Рабочие Места?.....	21
О Еде.....	25
Re: "Падшие Ангелы".....	30
Re: 2/05/11 - Слова Силы.....	31
Re: Может Ли Кто-нибудь Объяснить Мне Отличия В Еврейской Душе?.....	33
Re: Навязчивые Мысли, Нужна Помощь.....	35
Re: Россия По-прежнему Находится Под Еврейским Контролем.....	37
К Вопросу О Буддизме.....	40
Остаточное Христианство.....	41
Сатана - Обманщик?.....	42
Проповедь 9/11/11: Продвижение Вашей Души.....	57
Проповедь 10/10/13: Инквизиция Начинается Заново?.....	59
Проповедь 29/июль/2013 - Справиться С Христианами.....	61
Проповедь 4/04/08: Сатанинская Молитва.....	67
Проповедь 8/24/13: Уровни Сатанизма.....	69
Проповедь 8/26/13: Время.....	75
Духовный Прогресс Для Человечества.....	76
Черный Цвет.....	77
Протоколы Ученых Старейшин Сиона.....	78
Слишком Много Змеиной Энергии?.....	81
Общая Численность Рабов.....	82
Использование Слов Силы - Освобождение Души.....	92

## 1/09/11 — Что Касается Адама:

JoyofSatan666 Member написал:

Езидские тексты, конечно, немного изменены. То же самое, почему в некоторых местах в Кв'рет аль Езид говорится, что Сатана - архангел, когда Сатана никогда не был ангелом?

Fire\_starter666 прав в том, что в некоторых Езидских текстах есть искажения. Езиды скрыли свои писания, чтобы защитить себя от новых гонений. Кроме того, в текстах Езидов есть аллегории и кодовые слова, которые можно понять, только если человек достаточно открыт и у него достаточно знаний, и это исходит от Сатаны. Во многих текстах "ангелы" являются еще одним кодовым словом. Но в работе с этим нужно быть осторожным, так как некоторые из слов буквальны. Обратитесь за руководством в этом вопросе к Силам Ада.

В любом случае, история об Адаме и Еве в Библии является искажением. На это указывает несколько факторов. Библейская история Бытия может быть разоблачена как искажение, если человек обладает знанием о человеческой душе, нади и т.п. "Древо познания" - это карта человеческой души: ствол - позвоночник, ветви - 144 000 нади [энергетические пути], а плоды - преимущества медитации и расширения возможностей души. Священная Змея, символизирующая нашего Бога Сатану, - это Кундалини. Благодаря расширению возможностей Змея и возвышению Змея мы обретаем всезнающую, всевидящую мудрость и силу.

Когда я была новичком в Сатанизме, много лет назад, у меня было очень мало информации о том, относительно того, что было за пределами трудов Антона ЛаВея, которые привели меня в Сатанизм. Во время ритуала я спросила Сатану, кто он такой, поскольку Демоны уже общались со мной, и я знала, что Силы Ада очень реальны. Он привел меня на сайт Люциферианского Фронта Освобождения - <http://www.luciferianliberationfront.org>.

Это объяснило мне, что все они были инопланетянами, что вполне логично. Существа, с которыми я общалась, не были страшилищами или гоблинами, как нас всех пытается убедить иудейская/хсианская чушь. В то время, я не помню, было ли это на сайте ЛФО или нет, но был список литературы. Большинство из перечисленных книг были написаны Захарией Ситчином. Да, я знаю, что он еврей. К сожалению, большинство книг в книжных магазинах написаны евреями. Моя точка зрения здесь, и я знаю, что это немного длинно и подробно, но я также получила электронное письмо на прошлой неделе с просьбой объяснить, поэтому я и рассказываю об этом подробнее.

У меня было очень мало знаний по Древней истории, кроме того, что я изучала на курсах в университете, которые в основном были посвящены политическим, а не духовным вопросам. Эти маленькие книжки в мягкой обложке были доступны и легко читались, они познакомили меня с Первоначальными Богами, их именами и их жизнью здесь, на Земле.

Сатана позже сообщил мне, что основные положения, такие как создание людей для рабства и тому подобное, точны, но многие детали в этих книгах не соответствуют действительности. В книге Дональда Тайсона "Енохианская магия" также приводится рассказ об этом, который берет свое начало из предсказаний Эдварда Келли [который работал с Джоном Ди], из которых он [Эдвард Келли] видел то же самое, несколько сотен лет назад.

Итак, "Утраченная книга Энки" [в разделе файлов большинства этих электронных групп есть pdf-копии этой книги] многое объясняет, хотя детали не точны. Учитывая другие источники, общая картина складывается. Нордические Боги изначально создали человечество, чтобы оно служило им в качестве рабов. Точные подробности того, для чего именно, неизвестны. Сатана, будучи лидером, ученым и врачом, начал добавлять Нордические гены к людям, а также наделил их усовершенствованной душой. Эти люди стали все больше и больше походить на Нордических Богов. В конце концов Сатана совокупился с человеческой женщиной, и она родила ему сына Адапа,

он же Адам. Другие Боги увидели, что этот "человеческий" ребенок был совсем другим: волосы белые, как шерсть, глаза голубые, как небо, а кожа белая, как снег.

Если обратиться к другим источникам, то существует множество легенд, которые также подтверждают приведенную выше легенду о том, что Боги имели детей от человеческих матерей, а именно человеческую мать Геракла, которую Зевс изнасиловал и оплодотворил. Нордики имеют рост около двух, двух с половиной метров, и очень крупные. Мы, люди, не такие. Мать Геракла "имела в своем чреве дитя богов", и легенда гласит, что ее роды и схватки были очень трудными и болезненными, так как ребенок был намного крупнее, чем обычно.

Произошел раскол и в конечном итоге война за человечество. Боги планировали уничтожить человечество после завершения своего проекта, но многие из Богов [наша сторона] подружились с людьми и завели с ними детей. Это те, кого враг называет "Падшими Ангелами". Сатана и другие Боги хотели, чтобы мы продвинулись во всех отношениях и стали как сами Боги, с полной духовной силой и знаниями.

Земля, будучи изолированной в дальнем углу галактики Млечный Путь, подвергалась нападениям и эксплуатации. Враги использовали человечество для получения энергии - например, серые, которые являются паразитами. В этом замешаны Вражеские Нордики, а также рептилоиды.

Теперь кто-то спросил меня о Планете-Х. Я лично не верю, что то, что Ситчин написал по этому поводу, имеет какую-либо реальную достоверность. Исходя из моих собственных исследований, я могу ошибаться, поскольку не знаю на 100%, но сейчас я считаю, что пояс астероидов, также известный как "Тиамат", является остатками другой планеты. Это очевидно, учитывая наклон оси Земли и другие аномалии, касающиеся орбит планет и тому подобное, что тысячи лет назад произошел какой-то катаклизм. Этим остатком, как я полагаю, был Фаэтон, также известный как "Черное Солнце", который является

узловой точкой энергии, оставшейся от остатка планеты, с которой первоначально пришли Нордики.

Не хочу отвлекаться [простите, что получилось так длинно], но Нордическая раса инопланетян также живет на многих различных планетах в нашей Галактике - некоторые в Плеядах и других солнечных системах. Сатана и его Демоны, как мне кажется, возможно, пришли с Фаэтона, и Фаэтон взорвался каким-то образом, так что они никогда не могли вернуться назад. Теперь они обитают на Орионе. Черное Солнце все еще остается очень мощным вихрем энергии, с которым враг НЕ хочет, чтобы мы связались, поскольку это пробуждает наше изначальное наследие.

Глядя на "Гоэтию", можно увидеть, что эти Боги были друзьями человечества, поскольку они работали над тем, чтобы цивилизовать нас и научить нас множеству различных способов, научно, духовно, в области сельского хозяйства и многих других различных наук.

Что говорится об Адапе в "Потерянной книге Энки":

*"На крыше жилища, когда Батанаш купалась, Энки за чресла ее взялся, поцеловал ее, сперму свою в чрево ее излил. Родила Батанаш ребенка, живот ее вздымался; Лу-Маху из Шурубака послали весть: Возвращайся в Эдин, у тебя сын! В Эдин, в Шурубак, вернулся Лу-Мах, ему Батанаш сына показала.*

*Белая, как снег, была его кожа, цвета шерсти были его волосы, Как небо были его глаза, блеском сияли его глаза. Изумился и испугался Лу-Мах; к отцу своему Матушалу поспешил. Родился у Батанаш сын, не похожий на землянина, этим рождением сильно озадачен я! Матушал к Батанаш пришел, новорожденного мальчика увидел, сходством его поражен был. Не один ли из Игиги отец мальчика? От Батанаш Матушал правды потребовал; Для Лу-Маха, вашего супруга, является ли этот мальчик его сыном, правду открай!*

*Никто из Игиги не является отцом мальчика, в этом я клянусь своей жизнью! Так ответила Батанаш на вопрос для его сына Лу-Маха, затем Матушал повернулся, успокаивающую руку на его плечи*

*положил. Мальчик - загадка, но в его странностях есть предзнаменование для вас. Уникален он, для задачи уникальной судьбой избран".*

Энки встречает и спаривается с двумя земными женщинами Одна рожает сына, Адапу, другая - дочь, Тити Сохраняя в тайне свое родительство, Энки растит их как подкидышей. Адап, обладающий высоким интеллектом, становится первым цивилизованным человеком."

<https://deathofcommunism.com/forum/viewtopic.php?f=7&t=3682>

## **Очищение Вашей Ауры - Шаг Вперед**

Слова силы существенно усиливают любую работу. Эти слова могут быть из рун и/или из санскрита.

Чтобы очистить свою ауру:

1. Визуализируйте яркий свет по всему телу. Удерживайте его в течение одной или более минут. Это не займет много времени.
2. Теперь визуализируйте свет еще ярче и интенсивнее на каждой из ваших чакр, словно миниатюрное солнце.

**ПРИМЕЧАНИЕ:** Вы можете поменять порядок: сначала очистить каждую чакру, а затем очистить всю вашу ауру. Любой из этих способов работает просто замечательно. Вот и все. Если вы заметите, что ваша аура или чакры загрязнены, повторите процесс. Это упражнение может предупредить вас о любой негативной энергии или психических атаках и предотвратить их проявление.

<https://joyofsatan.deathofcommunism.com/%d1%87%d0%b8%d1%81%d1%82%d0%ba%d0%b0-%d0%b4%d1%83%d1%88%d0%b8/>

Итак, при использовании слов силы важно найти определенное слово силы, которое хорошо работает для вас, и стараться придерживаться его. Некоторые люди лучше всего работают с Рунами, другие - с санскритом. Использование Сатанинских четок является отличным подспорьем в этой работе.

Для использования санскрита, пример: выбирайте санскритское слово "Ви-судхи [VVEEE-SSUUUUU-DDDDDDD-EEEEEEE] 11 раз для каждой из ваших семи чакр, выбирая по одной чакре за раз, затем 31 раз для всей ауры, снова выбирайте "Ви-судхи"; окунитесь в яркий свет, очищая свою ауру.

Для использования Рун используйте то же, что и выше, только используйте АЛЬГИЗ:

- \* Германское имя: Algis, Algiz или Elhaz
- \* Готическое: Algs
- \* Англосаксонское имя: Eolh
- \* Норвежское имя: Elgr

Эта руна используется для защиты. Она также используется при освящении и изгнании негативных энергий. Она защищает от негативных энергий.

Одно из чисел Сатаны - 9. Сатанинские четки состоят из 108 бусин;  
 $1+0+8 = 9$ .

<https://deathofcommunism.com/forum/viewtopic.php?f=7&t=3683>

## **Германия И Сатанизм**

Германия всегда была оплотом Язычества/Сатанизма, это заложено в расовой памяти, очень сильной, и враг знает об этом. Германия известна веками оргиастических обрядов в горах Гарц в канун праздника Белтан, празднования Черной Мессы и других Сатанинских ритуалов. Германия также больше всех пострадала от инквизиции, когда вражеский натиск массовых убийств и пыток привел к преднамеренному геноциду многих немецких деревень, из которых выжили лишь один или два жителя. Враг всегда нападал на Германию.

Я получила угрожающие заказные письма от оккупированного евреями правительства Германии с приказом убрать сайт 666 Black Sun. Очевидно, что это оказало влияние. Они очень беспокоятся о молодежи. Конечно, они могут просто засунуть это в свои задницы, поскольку я американка, но еврейские имена там - они думают, что могут приказывать всем нам.

Многие люди пробуждаются к правде о том, что такое хсианство на самом деле. Еврейские подонки и другие лазутчики могут быть определены в наши дни по тому, как они продвигают ложь о хсианской идентичности. Почти каждый предатель и, безусловно, любой внедрившийся жид толкает хсианскую идентичность и другую хсианскую грязь, пытаясь запутать наш народ. Враг знает, что нацистские митинги во многих местах были на самом деле ритуалами и создавали огромное количество Сатанинской Силы. Этот Сатанинский дух все еще существует, и он пробуждается.

<https://deathofcommunism.com/forum/viewtopic.php?f=7&t=3684>

## **JoS E-Groups 9/2/13 [Относительно "Изменений" Yahoo]**

Похоже, что враг основательно испортил электронные группы JoS, изменив фотографии на главной странице на хианскую грязь и создав другие проблемы. Они не могут закрыть нас, поэтому они пытаются делать другие подрывные вещи, чтобы преследовать. Единственное, что я могу сказать, это то, что члены группы должны жаловаться в yahoo. У нас ЕСТЬ сила в количестве. Если yahoo получит достаточно жалоб, они все исправят. А пока просто игнорируйте хианскую грязь, которую они размещают на первой странице нашей группы "Подростки".

Я знаю, что после разоблачения их библии как книги еврейского колдовства (чем она, безусловно, и является), это действительно расшатало их клетки. Всегда помните... евреи чрезвычайно умны и берут под контроль обе стороны; обе противоборствующие стороны, которые делают вид, что борются друг с другом, но под всем этим они работают на свою программу всемирного порабощения. Так же, как многие христианские церкви, особенно Ватикан, делают вид, что они против коммунизма и борются с ним, но для населения они работают на коммунизм, назарянин учил только коммунизму, его проповеди и даже его жизнь были похожи на жизнь самого Карла Маркса - ленивого и живущего за счет благотворительности других, словно паразит. СССР устроил шоу из преследования нескольких евреев [они кричат громче всех], когда миллионы невинных язычников были замучены до смерти, но эти еврейские преследования - только показуха, и им все равно, если для достижения своей цели - мирового порабощения и господства - придется пожертвовать кем-то из своих. Например, Иосиф Сталин [настоящее имя Иосиф Джугашвили, значение грузинской фамилии Джугашвили - "сын еврея" ], утверждал, что он антисемит, но, учитывая, что его вторая жена тоже была еврейкой [как и его дети] и его коммунистические герои, такие как Владимир Ленин и другие подонки, с которыми он был непосредственно связан, любой идиот может видеть сквозь эту ложь, которая, опять же, существует только для того, чтобы одуречить массы. Почти все коммунистическое руководство и КГБ были евреями и/или женаты на еврейках и жили очень хорошо, в то время

как рабочие классы подвергались жестокому обращению, превосходящему воображение. Это касалось не только СССР, но и всех других коммунистических стран. До падения "железного занавеса" СССР также публично поддерживал любую страну, выступавшую против Израиля; притворяясь врагом Израиля, что, в сущности, не так, поскольку оба работают вместе на одну и ту же цель. **ЗНАЙТЕ ЭТО И БУДЬТЕ НАЧЕКУ - НИКОГДА НЕ ПОЗВОЛЯЙТЕ ИМ ОБМАНУТЬ ВАС!**

Как я уже говорила раньше и скажу снова... как может христианство враждовать с евреями, когда на каждой странице этой вонючей Библии есть слово "еврей", "евреи", "Израиль" и прочее кошерное дермо, и, кроме того, назарянин - еврей от рождения до смерти. Учитывая духовную энергию, вкладываемую в христианство невежественными последователями на протяжении веков, у евреев есть бесконечный запас, с которым они могут делать все, что им заблагорассудится. Это их оплот и корень. Вот почему Библия так полна цифр, конкретных стихов [которые выбирают на иврите - это их мантры], а поскольку Библия есть почти в каждом доме в мире, хсианство неустанно проталкивается и принуждает людей [люби Иисуса или гори вечно], библия действует как подсознательный носитель; приемник для их работы. Многие хсиане заучивают библейские стихи. Это создает в сознании многих очень мощную связь, на которую евреи накладывают свои проклятия и заклинания для привлечения огромного количества богатства. Даже в их Библии говорится о евреях: "Ты будешь процветать". **ВЫ ПЛАТИТЕ И ЖЕРТВУЕТЕ НА ЭТО!**

Да, они хотят заткнуть рот мне и другим представителям Министерства РС. Мы знаем их схему и работаем над тем, чтобы раскрыть все больше и больше. Всегда помните... эти группы здесь для ВАС. Мы тратим свое время на изучение и модерирование, чтобы мы могли охватить как можно больше людей; чтобы вы все могли узнать правду и быть в состоянии также искать эти истины самостоятельно. Мы представляем смертельную угрозу для врага. Если вы хотите, чтобы эти группы остались открытыми и свободными, пожалуйста, жалуйтесь в yahoo. Число членов группы исчисляется десятками тысяч. Жалуйтесь... жалуйтесь... жалуйтесь...

Если вы ничего не скажете, враг победит. Если вам попытаются возразить, что жаловаться должен модератор, знайте, что это полная чушь и что вы, как член группы, имеете право жаловаться на изменения, которые делаются и которые непосредственно влияют на ваши группы.

Они пытались разместить купола хсианского собора Василия Блаженного в Москве на первых страницах электронных групп JoS [похоже, это пришло изнутри yahoo]. Учитывая, что Москва - столица СССР, разве это не очевидно? Кроме того, это служит ссылкой, как я уже упоминала выше, для их подсознательного деръма. Это ничем не отличается от наличия Библии в вашем доме. Это создает подсознательную связь. Я знаю, что после моего последнего сообщения "святая библия, книга еврейского колдовства", я очень хорошо понимала величину этого сообщения и, учитывая, что оно задевает их самые чувствительные секреты, корень и их общий оплот, будут нападки, и я была права. Я также знаю, что эти атаки еще не закончились. Фотография собора в Москве говорит обо всем, насколько они взволнованы тем, что через Сатану мы разоблачили их.

Сатана защитил меня. Если бы он этого не сделал, я и другие люди, которые работают очень усердно, были бы уже мертвые. Мы работаем ради высшей цели; ради лучшего мира через Сатану. Мы выявили и обнажили проблемы. Что касается меня, то я буду сражаться до смерти и работать, чтобы разоблачить этого паразита всеми возможными способами. Я прожила полную жизнь, я стара, мне нечего терять, и смерть меня не пугает. Как я уже говорила в другой недавней проповеди о свободе, если вы не будете бороться за нее, вы ее потеряете. Враг неустанно работает над тем, чтобы уничтожить наши гражданские права и свободы, чтобы поработить всех нас. Еврейская жадность не знает границ. Немногие американцы здесь знают, насколько жестокой является и была жизнь во многих других странах. Евреи прилагают все усилия, чтобы изменить это. В начале 1990-х годов, после распада СССР, многие жестокие еврейские коммунисты эмигрировали в США и с тех пор работают над разрушением нашей страны, и это вопиюще видно по многочисленным открытым нарушениям нашей конституции и по тому, как быстро деградирует наша правовая система. США -

последняя держава на этой земле, где еще есть законы, защищающие свободу слова и прессы, хотя они очень ненадежны, и многие из нас подавляются и преследуются, как, например, то, что сейчас происходит в электронных группах JoS. США уходят, и все малые страны, которые в какой-то степени свободны, тоже уйдут на дно и окажутся под игом коммунистического контроля. Многие из вас знают, что во многих странах отрицание или сомнение в еврейской святыне является уголовным преступлением... что влечет за собой автоматическое тюремное заключение. Во всем, что делают и совершают евреи, они обвиняют язычников. Это создает путаницу и служит эффективным отвлекающим маневром. То же самое и с Сатаной... во всем, что делает и творит их хсианский "бог", они обвиняют Сатану и Силы Ада. Хотя истина перед ними в "святой библии" и видно, что жидхова был "убийцей и лжецом с самого начала", достаточно просмотреть ветхий завет, а также то, что поганый назарянин приказывал своим последователям совершать кражи и убийства: Луки 19:27; Луки 6: 1-5; Луки 19: 29-35; и нарушать другие заповеди: Матфея 10: 34-36.

Хсиане и другие не могут видеть этого, так как они находятся в заблуждении под мощным заклинанием.

Сам Сатана рассказал мне некоторое время назад, как ужасно страдали язычники при еврейском коммунизме. Я написала несколько статей о ситуации с рабским трудом в Красном Китае. Эта жестокость и есть то, чем является еврейский коммунизм. Пожалуйста, прочитайте и скачайте следующие PDF-файлы. Первый из них очень большой, но второй PDF [тот, который разоблачает фальшивый холоко\$т] можно скачать и легко распространить путем копирования и вставки, загрузки на свой сайт, распространения по личной электронной почте среди знакомых вам людей, которые могут быть заинтересованы и копированием на диск.

- 1) [https://satanslibrary.org/English/Slave Labor in Soviet Russia.pdf](https://satanslibrary.org/English/Slave_Labor_in_Soviet_Russia.pdf)
- 2) <https://satanslibrary.org/English/The%20Real%20Holocaust.pdf>

Очевидно, что мы наносим врагу большой ущерб, так как они не стали бы предпринимать такие атаки, как сейчас. Моя личная цель -

донести правду до как можно большего числа людей. Сила в количестве. Если каждый из нас не будет бороться за свои свободы, они все будут отняты. Как и в первом pdf, посвященном советскому рабскому труду, можно увидеть то же самое, что происходит в Красном Китае и в других частях мира - одноразовые человеческие существа; систематически ломаемые, работающие до смерти и заменяемые более достойными язычниками. Даже небольшое исследование наглядно показывает, что за этим стоят и всегда стояли евреи, и что Библия - это не более чем чертеж для еврейского коммунизма в его учениях и индоктринациях [как в ветхом, так и в новом заветах], наряду со всеми важными целями работы мощных заклинаний для огромной прибыли евреев. Сатана сдергивает занавесы в наших умах и пробуждает нас к истине, чтобы мы осознали и увидели. Хсиане и связанные с ними невежественные массы находятся под мощнейшим заклинанием. Это заклинание должно быть разрушено.

## Йозеф Менгеле: "Ангел Смерти"?

Член Teens4Satan написал:

Большинство Сатанистов здесь не верят в холокост, но каковы ваши взгляды на нацистского ученого по имени Йозеф Менгеле или иначе известный как ангел смерти, он якобы проводил эксперименты на детях в основном близнецах, однако, согласно сайту Радость Сатаны дети ценные для Сатаны, так каковы ваши взгляды?  
**ХАЙЛЬ САТАНА!**

Йозеф Менгеле был главным врачом в Освенциме. На самом деле в Освенциме была больница и медицинское обслуживание заключенных. Менгеле был генетиком. Как и сегодня, в тот период времени и до него существовала такая отрасль медицины, как генетика. Генетика была вторичным исследованием Менгеле и его медицинского персонала. Причина, по которой Менгеле преследовали и оклеветали с помощью этих обвинений, заключается в том, что он знал факты о том, что произошло в Освенциме, и что это был НЕ лагерь уничтожения. Все, кто был в администрации лагерей, были заранее осуждены, опорочены и оклеветаны, чтобы заранее дискредитировать их как преступников. Это была одна из составляющих такой криминализации. Главный комендант Хёсс был еще одной жертвой, который "признался" под жестокими пытками.

Клевета о том, что Менгеле в своих исследованиях по генетике "вводил синий краситель в зрачки подопытных детей в лагере" - это полная глупость, поскольку любой идиот знает, что нельзя изменить цвет глаз человека путем искусственного введения красителя. Его преследовали и охотились на него, чтобы не дать узнать правду.

Семью Менгеле, которая на протяжении многих десятилетий занималась известным бизнесом в Германии, евреи шантажировали и преследовали, чтобы заставить их выдать Йозефа, а также для того, чтобы разрушить их бизнес, поскольку они богаты. По сей день семья

Менгеле пользуется большим уважением, как и должно быть, поскольку они являются немецкими патриотами.

Я помню, когда я была подростком и начала читать о так называемом "холокосте". Ложь была, мягко говоря, невероятной. Было много явно поддельных фотографий, где на субъектах были откровенно нарисованы шрамы от операций. Другие истории включали в себя: "заставляли заключенных делать глубокие сгибания коленей в течение 18 часов". Даже гимнаст олимпийского уровня не смог бы этого сделать! Вереницы молодых еврейских мальчиков с обритыми головами [правда, чтобы спасти их от тифа, который вызывается разновидностью головных вшей], стояли по 15 часов голыми на морозе. Подумайте, сколько времени должно было пройти, прежде чем все они замерзли бы до смерти? 15 часов! Все они умерли бы за очень короткое время, если бы это было так; ни один из них не продержался бы "15 часов".

Еще больше историй включают предполагаемые "отравления", когда ЦИТАТА- "после того, как крики прекратились, заключенные немедленно вошли в газовые камеры, чтобы убрать тела". Что не так с этой фотографией? Совершенно очевидно. Даже идиот с двузначным IQ должен знать, что ядовитый газ того уровня, о котором они заявляют, повалил бы тех, кто вошел в эту "газовую камеру", прямо на задницу, и смерть, более чем вероятно, наступила бы быстро, если бы их немедленно не переместили на свежий воздух. На видеозаписях видно, как люди с сигаретами, свисающими изо рта, вытаскивают трупы и многое другое. Это просто показывает, насколько глупыми евреи считают нас всех, чтобы поверить в это дермо.

Ложь бесконечна. В другом документальном сериале "Мир во время войны" [World at War] брали интервью у другого еврейского "выжившего" [большинство действительно "выжило", если бы правда была и этот еврей утверждал, что "на кремацию тела в этих печах уходило всего 15 минут" [он утверждал, что был очевидцем]. Когда мне было около 20 лет, я исследовала многое из того, что читала в нацистских изданиях. Я никогда не принимала ничего - независимо от того, что это такое - на веру, пока не провела исследование. Помню, я позвонила по телефону нескольким гробовщикам, а также на кафедру

моргиологии в университете Миннесоты. Все утверждали, что обычно кремация тела занимает от 4 до 8 часов, даже для младенца требуется больше двух часов. Одна пара не захотела отвечать на мои вопросы [я не сомневаюсь, что они были евреями, знающими правду]. Это было около 25 лет назад. Сегодня я только что прочитала ссылку, где говорится, что на кремацию тела требуется не менее 90 с лишним минут. Освенцим был 60 с лишним лет назад, и у них не было технологий, которые есть сегодня. В любом случае, "15 минут" - это полная чушь.

Крематорий не может работать постоянно. Эти "печи" нужно чистить, и у них должно быть время на отдых. Бесконечная ложь, которую использует еврейский народ, чтобы вымогать невообразимые суммы денег, и претендовать на то, что им не принадлежит, как, например, Палестина [которую они использовали в своей вымышленной Библии и всемирном сочувствии после этой сказки о Холокосте] и получить полномочия, на которые они не имеют права. Если бы язычники открыли глаза и действительно думали сами, а не "верили" и не сомневались, мир не был бы в том состоянии, в котором он находится сейчас.

Для тех из вас, кто все еще пребывает в заблуждении, что так называемый "холокост" имел место, я настоятельно рекомендую вам перейти по ссылке ниже, которая ДОКАЗЫВАЕТ, что эта чушь - полная ложь:

<http://blacksun666.ucoz.ru/>

Теперь, в заключение, многие спрашивают, какое отношение все это имеет к Сатанизму. Я скажу вам снова - ЕВРЕИ придумали и написали Библию, ЕВРЕИ ужасно богохульствовали и очерняли наших Богов, а именно отца Сатану. Сатана" на иврите означает "враг". Евреи взяли все наши древние священные тексты [которые являются истинным Сатанизмом, от Сатаны и наших Богов], осквернили их, испортили и веками навязывали нам, язычникам, свою ложь, чтобы поработить и уничтожить нас. Именно ЕВРЕИ продвигают ложь о том, что Сатанизм состоит из кровавых жертвоприношений, в то время как на самом деле именно ЕВРЕИ

занимаются подобными вещами. ЕВРЕИ также придумали этого ЕВРЕЙСКОГО ЗАСРАНЦА НАЗАРЯНИНА. На каждой странице этой гребаной Библии от начала и до конца есть слово "ЕВРЕИ", "ИУДЕИ", "ИЗРАИЛЬ" и прочее еврейское дермо. Это имеет ОГРОМНОЕ отношение к Сатанизму и к тому, почему мы, Сатанисты, подвергаемся таким гонениям. Я могла бы перечислять бесконечные примеры, но это займет несколько страниц, того, что ЕВРЕИ сделали с Сatanой, нашими Богами и нашей первоначальной религией.

## **"Сделано В Китае" Куда Делись Все Ваши Рабочие Места?**

Большинство из нас знает, что цель иудейской/хсианской библии - индоктринация верующих в рабство и полное раболепие. Все самоубийственные советы, антиприродная, антижизненная, извращенная грязь, прославляющая еврейских хозяев и еврейского мессию - этого мерзкого назарянина, все это веками насилино скормливали и принуждали наших людей под угрозой пыток и смерти - ничем не отличается от коммунизма.

**САТАНА/ЛЮЦИФЕР НАШ БОГ - ГЛАВНЫЙ МЯТЕЖНИК, МЯТЕЖ - ДЕЛО САТАНЫ.** Поэтому, конечно, враг проповедует бунт как самый злой из так называемых "грехов".

Посмотрите вокруг - ваша электроника, ваша посуда, всевозможные вещи, все они имеют одну общую черту... они были сделаны в Китае. Неизвестно большинству западных народов, что это огромное количество товаров, которое к тому же растет с каждым днем, не только лишает наших людей работы, но и производится в самых отвратительных условиях принудительного рабского труда, включая жестокий детский труд.

### **Цитата из еврейского Талмуда:**

*Нидраш Талпиот, стр. 225-L: "Иегова создал нееврея в человеческом облике, чтобы еврею не приходилось пользоваться услугами зверей. Следовательно, нееврей - это животное в человеческом облике, и он обречен служить еврею день и ночь".*

Все крупные компании либо принадлежат евреям, либо управляются ими. Это факт. Евреев не волнует [как большинство из вас знает], КАК они делают свои деньги. Они наживаются на болезнях, разрушая здоровье, как физическое, так и психологическое миллионов людей, так что те еще

больше зависят от их непомерных медицинских расходов, чтобы просто оставаться в живых, и это только одно из.

Дешевый рабский труд в ужасных условиях всегда был основной профессией евреев. Евреи скучны, и они отказываются платить даже низкую зарплату [минимальную зарплату] в западных странах, где есть некоторые законы, когда они могут жестоко эксплуатировать рабочих в некоторых других странах, используя рабский труд, не платя им ничего, во многих случаях всего десять центов в день и миску риса. Затем, когда товары попадают на западные рынки, на них накладывается наценка в тысячу процентов или, во многих случаях, намного больше.

Они выигрывают... вы проигрываете. Посмотрите на нынешнюю экономику. Трудно найти достойную работу? Куда делись все рабочие места? Попробуйте угадать... Несколько лет назад, о чем я уже писал ранее, я посетила китайский квартал Сан-Франциско. Там на углу улицы стояла молодая китаянка и раздавала газеты, в которых были статьи, рассказывающие о жестоких преследованиях и убийствах последователей Фалуньгун, которых коммунистическая система считает колдунами. Эта газета также показала, как работает система рабского труда в Китае.

Рабочие ничего не получают. Их заставляют работать днем в колхозах - изнурительный ручной труд. Кроме того, их заставляют работать еще столько же часов на фабрике, производя товары, которые Китай массово экспортирует. В общем, миллионы людей, включая детей, работают до смерти. О том, как коммунистическая система в Китае относится к детям, смотрите это видео:

<http://www.youtube.com/watch?v=UqVYUzHc5L8>

Кроме того, выяснилось, что Китай поставлял в США продукты, предназначенные для детей и младенцев, которые содержали свинец. Что еще они поставляли? Посмотрите на свою посуду... сделанную в Китае? Кастрюли, сковородки, обеденные тарелки, чашки, блюдца, ложки, вилки... даже некоторые продукты, которые мы едим, импортируются из Китая.

Китайские фабрики, описаны жестокие условия труда

<http://www.youtube.com/watch?v=yQPrbwWWUD4&feature=related>

Я слышала эту историю от третьих лиц: один владелец небольшой компании [скорее всего, язычник], был приглашен в Китай, чтобы заключить деловую сделку, где товары будут производиться на фабриках, как объяснялось выше. После поездки он отказался вести какие-либо дела с китайцами, увидев сверхнизкие стандарты, по которым жило большинство китайцев. Он был шокирован и сравнил это с крепостными в темные века. Они ничего не получают за свои усилия и жизнь. Еврей — вот, кто получает прибыль.

Не заблуждайтесь. Евреи есть в каждой расе. Однажды я прочитала, что некоторые европейские белые евреи посетили Китай много лет назад. Когда европейские евреи прибыли в китайскую синагогу, европейские евреи сказали китайским евреям. 'Вы не похожи на евреев'. Китайские евреи ответили им: "Вы тоже не похожи на евреев". Китайский город Шанхай полон китайских евреев. Это откуда происходит старое выражение "ошанхаеный". Это означает "обманутый".

Посмотрите, как производится большая часть того, что продается в западных магазинах: Обратите внимание на то, что говорит ОЧЕНЬ еврейский мистер Сакс - что существующих потогонных предприятий НЕДОСТАТОЧНО.

<http://www.youtube.com/watch?v=kn8LnEkKfIU&feature=related>

СУИЦИДАЛЬНЫЙ iPHONE ЗАВОД! [Жиды затем пытаются создать видимость того, что они что-то делают, только для того, чтобы убрать негативный резонанс позади себя, так что все будет как обычно - просто отвратительно]:

[http://www.youtube.com/watch?v=ddU8rV7\\_Qis&feature=related](http://www.youtube.com/watch?v=ddU8rV7_Qis&feature=related)

Wal-Mart Рождественские потогонные цеха

<http://www.youtube.com/watch?v=WutW8usfTTg&feature=related>

<http://www.youtube.com/watch?v=ysZroBqHNbo>

## Кто сделал вашу рубашку? Детский труд в Китае

<http://www.youtube.com/watch?v=K2KCYsmWFP8&feature=related>

Сделано в Китае

<http://www.youtube.com/watch?v=MvBI05OR264&feature=related>

Совершенно очевидно, что с экономикой полный пиздец. Дальше будет только хуже. Мы, язычники, платим за это, как и за все остальное, что делают евреи. Они заставляют всех нас платить за наше собственное проклятие.

## О Еде

Да, это целая индустрия, и они пожинают большие деньги, разрушая здоровье и подсаживая людей на рецептурные препараты по вымогательским ценам.

Я много знаю о продуктах питания, химикатах и тому подобном благодаря личному опыту и более чем 20-летней работе в пищевой промышленности. Почти все загрязнено. Но человек должен есть. Если не есть или есть недостаточно, это разрушит ваше здоровье быстрее, чем даже постоянное питание нездоровой пищей.

Существуют уровни токсичных веществ. Если руководствоваться здравым смыслом и знать немного о том, какие ингредиенты содержатся в тех или иных продуктах, можно улучшить свое здоровье. Готовые блюда - худший вариант. Это быстро, удобно и не требует особой подготовки. Посмотрите на состав ингредиентов, и вы сами увидите, что большинство из них содержит не один абзац. Помимо бесконечного списка химических веществ, эти продукты обрабатываются до такой степени, что практически не имеют питательной ценности. Добавляются синтетические витамины, которые также практически бесполезны с точки зрения питания. Эти химикаты, когда человек живет на вышеперечисленной диете, вызывают рак и другие проблемы.

Облученные продукты - это эквивалент употребления пищевых пасти. Все питательные вещества и все остальное было уничтожено радиацией. Хотя эти продукты маркируются как "безопасные", я в этом сильно сомневаюсь. Это скоропортящиеся продукты, такие как тунец, рыба, морепродукты, бекон и т.д., которые больше не хранятся в холодильнике. Из-за того, что все внутри них систематически уничтожается через облучение, они могут храниться много лет, и их никогда не нужно будет охлаждать. Как и в случае с программой хищанства, все больше и больше вещей становятся все более и более искусственными. Враг - это искусственное, антижизнь, антиприрода и естественный закон. ИМХО, радиоактивных продуктов следует избегать, они являются ядом.

Кроме того, многие корма для домашних животных полны токсичных отходов, которые разрушают здоровье любимых питомцев. Консервированные корма для кошек и собак содержат "субпродукты". Эти "субпродукты" в основном представляют собой больные и раковые ткани животных, прошедших через скотобойни. В них также добавляются другие токсины, и компании, управляемые евреями, полностью защищены, поскольку эти эвфемизмы написаны "мелким шрифтом".

К "перерабатываемым" сухим кормам для кошек и собак относятся эвтаназированные животные из приютов, а также убитые на дорогах. Я больше не кормлю своих кошек консервированным кошачьим кормом. Я готовлю молотую индейку, а за 50 центов дороже, чем кошачий корм, я покупаю для них консервированную курицу для людей, а также консервированную скумбрию, которая стоит довольно дешево. [я убираю хребты пальцами]. Молотая индейка в некоторых местах стоит дешевле, чем консервы для кошек. Никогда не следует кормить кошек или любых других домашних животных рыбными консервами чаще двух раз в неделю, потому что большинство рыб сильно загрязнено ртутью и при регулярном употреблении может вызвать ртутное отравление.

Другое дело - детское питание. Детское питание в банке очень малопитательно. Если это возможно, младенцев нужно кормить грудью. Я кормила грудью всех своих детей, каждого в течение целого года. Я также кормила их измельченной пищей, которую готовила сама. Просто убедитесь, что если вы кормите их измельченной пищей, то она мягкая и легко усваивается. Лук, брокколи и другие газообразующие продукты вызывают колики, даже если они содержатся в зверином молоке. Я понял это с большим трудом.

Самый лучший и идеальный способ - готовить как можно больше блюд с нуля. Это отнимает много времени, но если вы можете готовить порционно, а затем замораживать блюда, то это того стоит. Как я уже писала, готовые блюда - худший вариант. Во многих случаях наши тела адаптируются, и мы становимся

невосприимчивыми к определенным химическим веществам. Во всем есть токсины. Главное - определить, в чем их больше, а в чем меньше.

Мы все должны есть. Знание того, что вы едите, очень помогает. Никто никогда не должен становиться параноиком в отношении еды. Если бы все было настолько плохо, все были бы мертвые. Хатха-йога, медитация и другие Сатанинские практики поддерживают здоровье и защиту человека, поскольку они дают "прану" из других источников. Пища - это источник праны, а прана необходима для выживания. То, что мы больше не можем получить из пищи в отношении праны, мы можем восполнить с помощью Сатанинской медитации и йоги.

В заключение хочу сказать, что в мире живут миллиарды людей, и прокормить большое городское население не так-то просто. Пищу больше нельзя собирать с земли (это самое полезное, поскольку в ней содержится жизненная сила [прана] растения), снимать с дерева или есть только что убитых животных. Продукты нужно перевозить, выдерживать срок хранения до покупки и многое другое. У тех, кто работает на двух и более работах, нет времени на приготовление еды и т.п. Все это необходимо принимать во внимание.

Учитывая широкие возможности науки, большинство из вышеперечисленных проблем можно было бы решить. Да, есть определенные химические вещества, которые необходимы и нужны для продуктов питания, чтобы в них не развивались смертоносные бактерии. Многие химикаты, которые еврейские компании добавляют в наши продукты питания - ЧТОБЫ СБЕРЕЧЬ БОЛЬШЕ ДЕНЕГ, А ТАКЖЕ СОЗДАТЬ БОЛЕЗНИ И ЗАБОЛЕВАНИЯ, ОТ КОТОРЫХ ЕВРЕИ ПОЛУЧАЮТ ПРИБЫЛЬ - совершенно не нужны. Еврейские компании сбрасывают все виды токсичных отходов в наши водные системы, а также в наши продукты питания, чтобы снова "сэкономить деньги", поскольку правильная и ответственная утилизация таких отходов отнимает больше времени и, конечно, стоит дорого. Ливан [соседний с Израилем] превратился в свалку отходов, куда Израиль сбросил столько грязи, что во многих районах страны проточные воды стали серыми и пенистыми от токсичных отходов.

Что касается питания вне дома, то большую часть своей жизни я проработала в ресторанах в качестве повара. Я видела такое, от чего волосы встают дыбом, даже в ресторанах "высшего класса". Лучше всего питаться в буфете, так как еда имеет высокую скорость оборота и обычно готовится свежей в большинстве мест, где есть большой бизнес. Если вы регулярно питаетесь в ресторанах, лучше выбирать блюда, которые подаются регулярно. Это достаточно длинная статья, и я не собираюсь углубляться в то, сколько клиентов платят сверху за застарелые остатки, что я неоднократно наблюдала в своей карьере в качестве повара.

\*\*\*\*\*

Поскольку мы затронули тему продуктов питания, я хочу добавить еще кое-что, касающееся покупки продуктов. Учитывая сегодняшнюю уродливую экономику, цены на продукты питания просто запредельные. Продуктовые магазины знают свое дело и созданы для того, чтобы вытянуть из покупателей как можно больше денег.

Если вы хотите сэкономить деньги, если это вообще возможно, не делайте все покупки в одном месте. В некоторых супермаркетах мясо дешевле, но потом это компенсируется более высокими ценами на бакалейные товары. Во многих других наоборот - мясо дороже, а бакалея дешевле.

Некоторые из них дешевле с доставкой, но затем, как и в вышеупомянутом случае, цена выше для других продуктов.

Лучшие известные бренды обычно стоят дороже, чем нефирменные и непатентованные. Товары с самой высокой ценой обычно находятся на уровне глаз и выделяются. Те же самые товары по более низкой цене часто находятся на нижних полках, и вам придется поискать. Магазины, управляемые евреями по всей стране, используют небольшую хитрость для покупателей. Продаваемые товары не "продаются", когда вы подходите к кассе. Другими словами, когда вы берете товар с полки, он продается по более низкой цене, но когда его оприходуют на кассе, в системе остается более высокая цена. Магазинам удобно заявлять, что это недосмотр, но правда в том, что

это происходит постоянно и последовательно, и магазины, принадлежащие евреям [все известные сетевые магазины], знают, что несколько центов здесь и там, обманывая покупателей, приносят миллионные прибыли. За все годы работы я ни разу не сталкивалась с тем, чтобы товар, цена которого на полке была указана выше, на кассе стоил дешевле. Что касается этих "упущений", то цена всегда БОЛЬШЕ, НИКОГДА НЕ МЕНЬШЕ, что разоблачает ложь об "упущении". Совет: если что-то указано как "распродажа", запишите это и/или держите в голове, чтобы не быть обманутым, когда вы подойдете к кассе. Это жульничество продолжается беспрерывно. Еврейская жадность не знает границ.

Купоны - это, конечно, здорово, но если на известную марку действует скидка, это не значит, что вы не можете купить что-то по еще меньшей цене за тот же товар, но без бренда.

Планируйте свое питание с учетом продуктов, которые продаются в сезон, а также еженедельных специальных предложений. В некоторых супермаркетах есть специальные предложения для экономии денег, но имейте в виду, что они действуют для того, чтобы привлечь людей, которые покупают продукты на неделю или больше, в основном товары по более высоким ценам. Я всегда покупаю то, за чем пришла, а затем ухожу.

Организуя и планируя свое питание и покупки, вы можете сэкономить деньги. Запасайтесь товарами с большой распродажи, и если вы сможете правильно их хранить, это не только сэкономит много денег, но и добавит дополнительные поездки на рынок. Долларовые магазины [ничего дороже \$1.00] также помогают сэкономить деньги, Но, опять же, то, что может стоить всего доллар в долларовом магазине, на многих крупных рынках часто продается дешевле доллара. Вы должны знать, что вы покупаете. Покупка герметичных пластиковых канистр и тому подобного часто является выгодной сделкой, так как в них можно хранить муку, сахар, кукурузную муку и другие продукты при покупке оптом.

## **Re: "Падшие Ангелы"**

Член 666\_BlackSun написал(а):

Меня всегда интересовал вопрос о том, кого враг называет "падшими ангелами". Вы хотите сказать, что "падшие ангелы" - это дети бога и человека?

Дети Богов и людей - это "полубоги". "Падшие ангелы" - это наши Боги, такие как Азазель, Асмодей и многие Гоэтические Демоны. Третий Рейх работал над совершенствованием людей через евгенику до уровня Божества. Адольф Гитлер увидел красоту Нордических Демонов и заявил: "Это новый человек".

## **Re: 2/05/11 - Слова Силы**

Член Teens4Satan написал:

Санскрит и Енохианский язык - это одно и то же?

Нет. Санскрит обладает наибольшей силой. Я заметила, что существуют связи между енохианским, латинским и греческим языками. Эти три языка берут свое начало в санскрите: Следующий отрывок взят с этого сайта:

<http://www.brighthub.com/education/languages/articles/47918.aspx>

"Понимание "санскрита"

Слово "санскрит" означает "собрать вместе или расположить, составить" и также называется "божественным языком" или "языком богов". Исследования показывают много сходств между санскритом, греческим и латынью, что свидетельствует о его происхождении из индоевропейской языковой семьи. Он тесно связан с иранским и древнеперсидским языками. Санскритская литература известна как одна из самых богатых литератур в истории человечества, содержащая поэмы, гимны, пураны и Веды. Самые древние известные тексты на санскрите - Риг-веда, Яджур-веда, Сама-веда, Атхарва-веда, Брахманы и Упанишады.

Влияние на другие языки:

Исследования показывают, что между санскритом, греческим и латинским языками существует много сходств, что свидетельствует о его родстве с индоевропейской языковой семьей, он произошел от тех же корней, что и иранский и древнеперсидский языки. Многие индийские языки являются производными от санскрита. Такие языки, какベンгальский иорисса, заимствовали из него прямые слова, тогда как малаялам, тамильский, телугу, каннада и грантха, как оказалось, произошли от санскрита. В основе письменности этого языка лежит

шрифт "брахми" (от имени Господа Брахмы) и "деванагари" (дева = Бог + нагар = город), что означает "город богов". Этот язык не только высокоорганизован в своей грамматической структуре, но и имеет очень богатый словарный запас.

Влияние этого языка довольно сильно; не только индийские языки, но и русский, китайский, греческий, английский и многие другие европейские языки переняли слова, которые произошли от санскрита. Слово "hour" в английском языке происходит от санскритского слова "hora"; "brain" происходит от санскритского слова "Shira" или "Brahma". Обычные и базовые слова, такие как мать, отец, также заимствованы из санскрита. Говорят, что в последнем Оксфордском словаре перечислено около 30 000 или более слов и выражений, заимствованных из санскрита. Примеры бесконечны. Он также распространился по всему миру и изменил многие языки".

## **Re: Может Ли Кто-нибудь Объяснить Мне Отличия В Еврейской Душе?**

666\_BlackSun Member написал:

Я знаю, что они очень разные и паразитические по своей природе, но я никогда не слышал, чтобы кто-то объяснил, как именно устроена их душа. Кто-то говорил, что у них нет Кундалини. А чакры у них другие? Я знаю, что они слабее. Это то, о чем я давно задавался вопросом.

Слава Сатане!

Тот утверждал, что существуют различия в душе в зависимости от расовой принадлежности человека и многих других вещей. Душа подобна воде, которая принимает форму того сосуда, в который ее наливают.

Что касается евреев, то, без сомнения, это паразитическая раса. Они истощают экономику и нации до такой степени, что хозяева [языческие народы] больше не могут выживать, и тогда цивилизации рушатся. Это делается прямо сейчас, когда мировая экономика терпит крах, люди во многих регионах мира голодают, планета погрязла в токсичных отходах - большинство из них от токсичных отходов и канализационных стоков, сбрасываемых в нашу экосистему крупными еврейскими корпорациями, заводами и т.д., которые стремятся "сэкономить деньги" при полном пренебрежении к нашей окружающей среде.

Достаточно взглянуть на ужасающую грязь, сбрасываемую в Ливан [близкий географический сосед Израиля] - серые пенистые воды, многочисленные мусорные свалки и так далее, чтобы увидеть, что Израиль делает со своей токсичной грязью.

Что касается еврейской души, то, несомненно, есть различия, поскольку душа отражает тело, в котором она живет, а также генетический состав самого себя. У них ДЕЙСТВИТЕЛЬНО есть

чакры, и более чем вероятно, что у них есть змея, но в отличие от Язычников, они высасывают энергию. Будучи паразитами, их магия также паразитична. Чтобы убедиться в этом, достаточно изучить множество еврейских "гримуаров", которые можно легко найти в Интернете, например, "Ключ Соломона" и другие.

У всех живых существ есть душа, но души разные. Что касается точной специфики еврейских душ, я не знаю. Если учесть, что они определенно имеют рептильный генетический состав, то у них будут рептильные аспекты души, в зависимости от количества еврейских генов, но они ВСЕ имеют это где-то в большем или меньшем количестве, поскольку это и делает их евреями.

## Re: Навязчивые Мысли, Нужна Помощь

Участник HellsArmy666 написал(а):

*В последнее время у меня появились отрицательные мысли, такие, о которых не говорят. Они прерывают меня во время медитаций, и даже приходят в мой астральный храм, а также перебивают мои обычные мысли в течение дня. Я собираюсь воздать хвалу Сатане, а потом приходит мысль в духе "Я ненавижу Сатану", я знаю, что это внушение, потому что это не то, что я чувствую к Отцу и не является истиной для моего сердца и души. Я пытаюсь заменить эту мысль на позитивную, но эти проклятые мысли продолжают приходить, прерывая меня и вызывая стресс. Однажды я любил Гремори, и эти гребаные мысли прервали меня, в них я назвал ее своим ангелом, это действительно выводит меня из себя, и не только это, но сегодня, когда я был в своем астральном храме и представлял, как пожимаю руку Отца, я порезал Его. Это полностью противоположно моим намерениям и тому, что я чувствую, но эти грязные мысли продолжают приходить, они вторгаются и вредят моим отношениям с Отцом, я всегда буду любить САТАНУ и его Демонов, и я верен Ему, и это никогда не будет нарушено, но я чувствую, что эти мысли вбиваются клин между мной и Им. Мне нужна помощь в этом вопросе. Может ли опытный человек подсказать мне или хотя бы дать представление о том, что Отец мог бы чувствовать по этому поводу? Эти мысли приходят в самое неподходящее время, я не хочу обидеть Сатану и хочу, чтобы наши с ним отношения были крепче крови, эти мысли говорят вещи, которые действительно оскорбительны для меня и, конечно, для Него, пожалуйста, помогите. Я лучше умру, чем буду придерживаться иеговы.*

Во-первых, не вините себя за это дермо. Это враг. Они поступают подобным образом со многими из нас, так что вы не одиноки. Так же, как христиане бесконечно преследуют, так и их ангелы и связанная с ними грязь. Они также внедряют в наш разум определенные мысли,

которые повторяются в определенное время - от раздражающих и глупых до самых худших, и подобное тому дермо. Внедрить мысли в человеческий разум, к сожалению, не так уж и сложно, ведь бывает, что определенные песни и тому подобное постоянно повторяются в нашем сознании. Враг знает это.

Лучший способ борьбы с этим - Медитация Пустоты. Я обнаружила, что это очень помогает. Наши Боги понимают и знают, что у нас в сердце. Кроме того, я заметила, что когда человек действительно может сосредоточиться, врагу гораздо труднее проникнуть к нему со своей грязью. Они атакуют нас своим дермом дистанционно, особенно в тех случаях, когда человек работает над чем-то крайне вредным для врага и его повестки.

Еще одна тактика, которую они используют, - это собственные мыслеформы, более мощные, чем те, которые обычно может создать человек. Их можно увидеть вокруг головы, а также обнаружить, поскольку мерзкая грязь, которую они производят, поступает с одной стороны. Затем они используют эти мыслеформы, чтобы в некоторых случаях выдавать себя за наших Богов, а также чтобы испортить наши астральные связи. Очень важно знать, с КЕМ вы общаетесь.

Они нападают на новичков, потому что большинство из них уязвимы. Они работают над тем, чтобы создать путаницу и сомнения. Они могут сделать все, чтобы попытаться отвратить вас от Сатаны. Как я уже писала выше, наши Боги знают об этом и знают, что у нас в сердцах. На собственном опыте я убедилась, что Медитация Пустоты чрезвычайно полезна, но когда мы действительно делаем вещи, которые представляют для них серьезную угрозу, они все равно иногда прорываются.

Мыслеформы и негативная энергия закрепляются, как и в любом другом случае, из-за застоя и невнимания к целевой сфере. Например, ежедневная очистка ауры помогает защитить ее, так как негативная энергия не может задержаться на ней. Когда что-то остается без внимания, оно становится уязвимым, становится плодородным местом для врага, чтобы он мог посеять и укоренить свое дермо.

## **Re: Россия По-прежнему Находится Под Еврейским Контролем**

Я не прочитала всю эту тему из-за нехватки времени. Я скажу вам следующее... Это то, что я постоянно повторяю, как евреи берут под контроль обе стороны. Это очень явный пример. Путин - еврей. Его отец был ученым Талмуда. Конечно, он еврейский коммунист и утверждает, что он "против Израиля". Они все так делают. Это снимает остроту с правильных обвинений в том, что коммунизм - это еврейская программа.

Теперь, бывший Советский Союз, находясь под еврейским коммунистическим контролем и что очень умно, вставал на сторону любой страны, против которой выступал Израиль, например, якобы поддерживая арабские страны. Все это было прикрытием. СССР посыпал этим странам некачественное оружие, многие из которых даже не функционировали. Евреи в СССР также публично ныли и вопили об "антисемитизме" при коммунизме. Это все для показухи и чтобы запутать вас. Итак, Израиль открыто поддерживает свободный мир, а СССР открыто поддерживает врагов Израиля, но оба вместе работают под столом на мировой коммунизм.

Это ничем не отличается от хианства. Евреи заявляют, что они против него, даже заходят так далеко, что утверждают, что они "убили Христа", "они от дьявола" и так далее. Они вечно ноют о том, что их преследует христианство. А теперь посмотрите немного глубже. На каждой странице этой дурацкой Библии написано слово "еврей", "Израиль", Назарянин был евреем, его ученики были евреями, его мать и отец были соблюдающими евреями, и Ветхий и Новый Заветы - это не что иное, как еврейские патриархи, еврейские герои, принижение язычников и еврейские учения, продвигающие коммунизм. Как же христианство может быть против евреев? Это все ложное прикрытие. Люди находятся под сильным заклинанием, и они не могут этого увидеть.

Это факт, что коммунизм - еврейское изобретение; все его высшие руководители - евреи и/или женаты на еврейках, и, как и Библия, это мошенничество. Евреи знают это и защищают это. Они защищают

свои самые важные программы, притворяясь их врагами, но под всем этим они контролируют обе стороны и работают с ними в соответствии со своими планами. Это один из самых важных ключей к пониманию того, как они действуют. Этот прием был чрезвычайно эффективным на протяжении веков. Люди постоянно попадаются на это.

Это ничем не отличается от того, как они контролируют движение за права геев:

В их религиозных писаниях гомосексуализм является мерзостью. Их истинное намерение - заставить всех жить по законам Ветхого Завета и Талмуда. Открытая сексуальность, не говоря уже о гомосексуализме, в СССР не допускалась. Геи и в ГУЛАГе были обычным явлением. Даже гетеросексуальный свободный секс, нагота и прочее жестоко наказывались. Еврейка Шэрон Осборн, жена Оззи Осборна, написала автобиографию. В ней она рассказала, что в конце 1980-х годов во время "гласности" в СССР впервые разрешили Ozzfest. Она написала, как русская девочка-подросток в аудитории задрала футболку и открыто обнажила грудь. КГБ немедленно прибыл через несколько секунд, стащил девочку с трибуны и принялся жестоко избивать ее дубинками, прежде чем ее увезли, и, без сомнения, она должна была получить длительный тюремный срок в самых жестоких условиях.

Я хочу сказать, что есть очень много откровенных идиотов, которые действительно верят, что коммунизм либерален и свободен. В коммунистических странах вы можете попасть в тюрьму [а это одни из самых жестоких и отвратительных мест, известных человечеству] за простую провинность [вступление в половую связь без разрешения на брак].

Тем из вас, кто ничего не знает о коммунизме, я советую прочитать некоторые книги Александра Солженицына, такие как "Архипелаг ГУЛАГ", "Один день из жизни Ивана Денисовича" и многие другие. Последние вы также можете посмотреть на youtube:

<https://www.youtube.com/watch?v=0ERZVZXN0rQ>

Людям действительно нужно читать историю России. Миллионы и миллионы невинных людей были ложно арестованы, подвергнуты пыткам [многие методы очень похожи на методы инквизиции], загнаны в тюремные камеры так же, как евреи загоняют сельскохозяйственных животных в крошечные ящики и клетки ["гой" означает "скот"], а затем получили долгие и очень жестокие сроки заключения в сибирском рабском трудовом лагере, из которых очень немногие когда-либо вернулись. Русский писатель Александр Солженицын выжил и дожил до наших дней, чтобы рассказать об этом. Его преступление? Он переписывался с другом и случайно слегка покритиковал Иосифа Сталина. Его письма подверглись цензуре, он был арестован, подвергнут пыткам и отправлен в Сибирь, как и миллионы других.

Я также сделала несколько сообщений о том, что сейчас происходит в Красном Китае. Рабский труд. Это ВСЕ еврейское. Покойный Мао Цзедун, ничем не отличавшийся от Сталина, массово убивал и пытал миллионы и миллионы невинных китайцев. Это не то, к чему стоит относиться легкомысленно. Тупых идиотов, которые проводят свое время перед еврейским телевизором, смотря бесконечные потоки никчемного дерьяма, играя только в видеоигры и слушая еврейскую индоктринацию; тех, кто не знает истории и верит, что "это никогда не могло произойти здесь", ждет очень серьезное грубое пробуждение.

Я также хочу добавить, что Путин работает со всеми другими контролирующими евреями, чтобы попытаться снова поставить Россию под коммунистический контроль. Там есть группы русских патриотов, и, конечно, большинство из них заражены христианством. **ВОТ КАК ОНИ ДОБИВАЮТСЯ КОНТРОЛЯ...ПРОСНИТЕСЬ ЛЮДИ!!!!**

## **К Вопросу О Буддизме**

Несколько человек задали вопрос о буддизме и его связи с Сатанизмом и так далее. На прошлой неделе я посмотрела очень интересный и показательный документальный фильм. National Geographic "Секреты Шангри-Ла: Поиск священных пещер" [2009].

Подводя итог: Буддизм можно смело и уверенно добавить в список вражеских программ, наряду с христианством и исламом. Буддизм был придуман, чтобы удалить духовные знания и заменить их вражеским дерьяном, он ничем не отличается от ислама и христианства. Оригинальная религия, тибетская религия "Бон", подверглась нападению, последователей массово убивали - то же самое уродливое повторение и повестка дня, чтобы этот буддизм можно было навязать населению.

В документальном фильме рассказывается об исследователях, которые обнаруживают скрытые пещеры в Гималаях, которые содержат сотни скрытых манускриптов; целые духовные библиотеки, спрятанные от вражеских захватчиков, которые стремились уничтожить духовные знания.

Последователи буддизма в этом районе приравнивают оригинальную тибетскую религию Бон к "черной магии".

## **Остаточное Христианство**

По мере того, как мы продвигаемся в познании и понимании, христианство увядает и умирает. Большинство людей не знают, до какой степени дошел враг, чтобы навязать веру в ложь. Мы имеем дело со свержением столетий плохой энергии, и вдобавок к этому, еще больше приходит с хианскими церквями и их глупыми заблуждающими идиотами. Кроме того, враг "там" нааааааамного превосходит среднего человека в интеллекте И стратегии. Помните, война была проиграна. Потери были тяжелыми. Те из вас, у кого есть понимание, знают это. Все еще существуют препятствия, которые необходимо преодолеть - все, от затянувшихся верований до ложных представлений. Эти препятствия существуют для того, чтобы сдерживать и запутывать нас, когда мы идем к Сатане. Все, что я могу сказать, это то, что враг действительно знал, что делал. Самое важное, что может сделать новичок, - это учиться. Учиться каждый день. НИЧТО не представляет для врага большей угрозы, чем знания. Есть уровень понимания и знания, которого мы достигаем в Сатанизме, когда христианство больше не представляет угрозы, и глаза наших душ открыты, и мы можем видеть глупцов такими, какие они есть. Настойчивость - вот ключ.

Не все всегда является духом. В глубинах нашего разума часто остаются вопросы, которые активируются, когда мы изучаем что-то, что было запрограммировано как "зло". Вы можете не помнить о программировании, но оно есть, и вдобавок ко всему этому психическая энергия и мощные хианские мыслеформы усилили это до такой степени, что это кажется реальным. На этом многие спотыкаются.

## **Сатана - Обманщик?**

Участник *Teens4Satan* написал:

*Я чувствовал любовь Сатаны, но Библия говорит, что он обманщик и ненавидит все хорошее, особенно человечество. Я не знаю, чему верить, я не могу не думать, что если я облажаюсь, то буду страдатьечно, но более важно, что я хочу знать своего создателя и не следовать за ложью. Библия не имеет недостатков, а те "недостатки", на которые обычно указывают, являются неправильным толкованием написанного, насколько я могу судить. Я больше не уверен, во что верить, может ли кто-нибудь помочь мне? Я не могу читать все сообщения, поэтому, пожалуйста, напишите мне по электронной почте любые ответы, которые вы можете мне дать. Я хочу верить в Сатану, но не знаю, смогу ли я, пожалуйста, помогите мне.*

Изучали ли вы сайт <http://seethetruth.ucoz.ru/>? Вы уже ответили на некоторые из своих собственных вопросов в своем сообщении ниже. Похоже, ваша проблема в том, что вы слушаете и верите в ложь, которую вам вдабливают хсиане и другие, вместо того, чтобы думать и видеть вещи самостоятельно. Итак, вы упоминаете ниже: "Я неоднократно пытался покончить с собой, но дважды, когда я был в самом темном часу, Сатана или мой демон-хранитель Лераджи приходили ко мне. Я чувствовал любовь Сатаны, но Библия говорит, что он обманщик и ненавидит все хорошее, особенно человечество".

Зачем им приходить к вам, чтобы утешить вас, если они ненавидят человечество? Если смотреть открытыми глазами, то совершенно очевидно, кто на самом деле ненавидит человечество. Евреи ненавидят почти ВСЁ в человечестве. Для доказательства достаточно посмотреть на все так называемые "грехи", перечисленные в Библии. Все в человеческой природе является "грехом".

Библия полна "недостатков". Поскольку это ложь, она полна противоречий. Истина не противоречит сама себе. Кроме того, Библия противоречит науке, истории, геологии, астрономии и многим другим

дисциплинам изучения и исследования; Сатанизм НЕ противоречит. Сатанизм не подавляет свободную мысль и не препятствует любым вопросам. Сатанизм ПОДДЕРЖИВАЕТ науку и научные исследования, знания и образование.

Во времена Темных веков, когда христианство было в полной силе, чтение, письмо и наука жестоко подавлялись. Галилей подвергался преследованиям со стороны христианской церкви за его открытие, что планеты и Земля врачаются вокруг Солнца. Наказанием за свободомыслие были пытки и смерть.

Кроме того, я размещаю это снова из другого сообщения, касающегося Священного Писания и Библии - прочитав приведенные ниже места Писания, скажите мне, кто на самом деле обманщик и лжец и КТО НАСТОЛЬКО НЕНАВИДИТ ЧЕЛОВЕЧЕСТВО - ЕГО УБИЙСТВО ЧЕЛОВЕЧЕСКИХ МЛАДЕНЦЕВ:

Благодаря многолетним исследованиям, я обнаружила, что многие древние оставили скрытые послания в библии, на картинах и в других произведениях. Совершенно очевидно, что библия была написана под давлением [что и используют хсиане; они никогда не принимают "НЕТ" в качестве ответа].

Одно из этих посланий заключалось в том, что НАСТОЯЩИЙ лукавый "был убийца и лжец от начала". Мы все знаем, что назарянин вымышен:

[https://seethetruth.ucoz.ru/index/pravda\\_ob\\_iisuse\\_khriste/0-7](https://seethetruth.ucoz.ru/index/pravda_ob_iisuse_khriste/0-7)

Дело в том, что в этом библейском стихе есть скрытое послание.

Теперь - ответьте на это любому хсианину, и вы, скорее всего, выслушаете кучу двусмысленных слов, поскольку хсиане привязаны к лживой обманчивой энергии, они начинают выглядеть как ложь, которой они являются [зомбиированный смайлик], и многие, кто действительно далекошел, будут нагло лгать, чтобы продвинуть вражескую повестку дня. Многие документы на протяжении веков были изменены для продвижения хсианской повестки дня.

Что касается приведенного выше библейского стиха, то он вопиюще очевиден.

**КОГО САТАНА КОГДА-ЛИБО УБИВАЛ, ИЛИ ПРИКАЗЫВАЛ ДРУГИМ УБИВАТЬ?  
НИКОГО.**

И этот мерзкий назарянин приказывал другим:

От Луки 19:27: А моих врагов, которые не хотели, чтобы я царствовал над ними, приведите сюда и убейте прямо передо мной".

То, что хсиане называют "Богом" и "Дьяволом", на самом деле обратно. Настоящее ЗЛО написало эту грязную библию. Также совершенно очевидно, что злобный монстр Иегова НЕНАВИДИТ ЛЮБОГО ЧЕЛОВЕКА.

Теперь, что касается того, каким убийственным чудовищем был этот "иегова":

[следующее было взято из:

[http://www.infidels.org/library/modern/donald\\_morgan/atrocity.html](http://www.infidels.org/library/modern/donald_morgan/atrocity.html)

Бытие 34:13-29 Израильяне убивают Хамора, сына его, и всех мужчин из их селения, забирая в качестве добычи их богатство, скот, жен и детей.

Бытие 6:11-17, 7:11-24 Бог недоволен нечестием человека и решает что-то с этим сделать. Он убивает все живое на лице земли, кроме семьи Ноя, и тем самым делает себя величайшим массовым убийцей в истории.

Бытие 19:26 Бог лично позаботился о том, чтобы жена Лота была превращена в соляной столб (за то, что она оглянулась, спасаясь от разрушения Содома и Гоморры).

Бытие 38:9 "...всякий раз, когда он ложился с женою брата своего, он выливал сперму свою на землю, чтобы не произвести потомства брату

своему. То, что он делал, было нечестиво..., и Господь предал его смерти".

Исход 9:22-25 Град от Господа поражает все на полях Египта, как людей, так и животных, кроме Гошена, где живут израильтяне.

Исход 12:29 Господь убивает всех первенцев в земле Египетской.

Исход 17:13 С одобрения Господа Иисус Навин уничтожает Амалика и его народ.

Исход 21:20-21 С одобрения Господа раба можно избить до смерти без наказания для виновного, лишь бы раб не умер слишком быстро.

Исход 32:27 "Положи каждый меч свой на бок свой, и ходи от ворот до ворот по всему стану, и убивай каждый брата своего, и каждый товарища своего, и каждый ближнего своего".

Исход 32:27-29 С одобрения Господа израильтяне убивают 3000 человек.

Левит 26:7-8 Господь обещает израильтянам, что, если они будут послушны, их враги "падут перед мечом ваших".

Левит 26:22 "И пошли среди вас диких зверей, которые будут лишать вас детей ваших".

Левит 26:29, ДТ 28:53, ИЕ 19:9, ВЗ 5:8-10 В наказание Господь заставит людей есть плоть собственных сыновей и дочерей, отцов и друзей.

Левит 27:29 Человеческие жертвоприношения одобряются.  
(Примечание: пример приведен в ИГ. 11:30-39)

Числа 11:33 Господь поражает народ великой чумой.

Числа 12:1-10 Бог делает Мириам прокаженной на семь дней за то, что она и Аарон говорили против Моисея.

Числа 15:32-36 Нарушителя субботы (который собирал палки для костра) по повелению Господа побивают камнями до смерти.

Числа 16:27-33 Господь заставляет землю развернуться и поглотить мужчин и их семьи (включая жен и детей), потому что мужчины взбунтовались.

Числа 16:35 Огонь от Господа уничтожает 250 человек.

Числа 16:49 Чума от Господа убивает 14 700 человек.

Числа 21:3 Израильтяне полностью уничтожают хананеев.

Числа 21:35 С одобрения Господа израильтяне убивают Ога "...и сыновей его и весь народ его, доколе не осталось в живых ни одного ....".

Числа 25:4 (версия короля Иакова) "И сказал Господь Моисею: возьми все головы народа и повесь их пред Господом против солнца ....".

Числа 25:8 "Он пошел после человека Израиля в шатер, и пронзил обоих из них, человека Израиля, и женщину через ее живот."

Числа 25:9 24 000 человек умирают от чумы от Господа.

Числа 31:9 Израильтяне захватывают мадианитянок и детей.

Числа 31:17-18 Моисей, следуя повелению Господа, приказывает израильтянам убить всех детей мужского пола Мадианитян и "...всякую женщину, познавшую мужчину ....". (Примечание: как определить, какие женщины познали мужчину? Можно только предполагать).

Числа 31:31-40 32 000 девственниц были взяты израильтянами в качестве добычи. Тридцать две отложены (для принесения в жертву?) в качестве дани Господу.

Второзаконие 2:33-34 Израильтяне полностью уничтожают мужчин, женщин и детей Сигона.

Второзаконие 3:6 Израильтяне полностью уничтожают мужчин, женщин и детей Ога.

Второзаконие 7:2 Господь повелевает израильтянам "совершенно уничтожить" и не проявлять "никакой пощады" к тем, кого он отдает им на поражение.

Второзаконие 20:13-14 "Когда Господь предаст ее в руку твою, предай мечу всех мужчин .... А женщин, детей, скот и все прочее, что в городе, можете взять себе в добычу".

Второзаконие 20:16 "В городах народов, которые Господь дает вам в наследие, не оставляйте в живых ничего дышащего".

Второзаконие 21:10-13 С одобрения Господа израильтянам разрешено брать "красивых женщин" из вражеского лагеря, чтобы они стали их пленными женами. Если после сексуальных отношений муж не испытывает "никакого восторга" от своей жены, он может просто отпустить ее.

Второзаконие 28:53 "Ты будешь есть плод чрева, плоть сынов и дочерей, которых дал тебе Господь, Бог твой".

Иисус Навин 1:1-9, 18 Иисус Навин получает благословение Господа на все последующие кровавые дела.

Иисус Навин 6:21-27 С одобрения Господа Иисус Навин уничтожает острием меча мужчин, женщин и детей города Иерихона.

Иисус Навин 7:19-26 Ахан, его дети и его скот забиваются камнями до смерти, потому что Ахан взял запрещенную вещь.

Иисус Навин 8:22-25 С одобрения Господа Иисус Навин поражает жителей Аи, убивая 12 000 мужчин и женщин, так что ни один не спасся.

Иисуса Навина 10:10-27 С помощью Господа Иисус Навин полностью уничтожает Гивеонитян.

Иисуса Навина 10:28 С одобрения Господа Иисус Навин уничтожает жителей Маккеды.

Иисус Навин 10:30 С одобрения Господа Иисус Навин полностью уничтожает либнахитян.

Иисус Навин 10:32-33 С одобрения Господа Иисус Навин полностью уничтожает жителей Лахиша.

Иисус Навин 10:34-35 С одобрения Господа Иисус Навин полностью уничтожает Еглонитян.

Иисус Навин 10:36-37 С одобрения Господа Иисус Навин полностью уничтожает хевронитян.

Иисус Навин 10:38-39 С одобрения Господа Иисус Навин полностью уничтожает девиритов.

Иисус Навин 10:40 (краткое изложение.) "И победил Иисус Навин всю землю...; и не оставил ни одного, но истребил все, что было в земле... не оставил ни одного, но истребил все дышащее, как повелел Господь, Бог Израилев".

Иисус Навин 11:6 Господь приказывает связать лошадей.  
(Чрезвычайно жестоко.)

Иисус Навин 11:8-15 "И отдал их Господь в руку Израиля ... совершенно истребил их; не осталось ни одного, который дышал бы ....".

Иисус Навин 11:20 "Ибо так поступил Господь, ожесточив сердца их, чтобы они прийти против Израиля в сражении, чтобы они были полностью уничтожены, и не получат пощады, но будут истреблены, как повелел Господь Моисею".

Иисус Навин 11:21-23 Иисус Навин полностью уничтожает Анакимов.

Судьи 1:4 При поддержке Господа Иуда побеждает 10 000 хананеев при Безеке.

Судьи 1:6 С одобрения Господа Иуда преследует Адони-Безека, ловит его, и отрубил ему большие пальцы на руках и ногах.

Судьи 1:8 С одобрения Господа Иуда поражает Иерусалим.

Судьи 1:17 С одобрения Господа Иуда и Симеон полностью истребляют хананеев, населявших Сефат.

Судьи 3:29 Израильтяне убивают около 10 000 моавитян.

Судьи 3:31 (Повторное изложение.) Шамгар убил 600 филистимлян воловым копытом.

Судьи 4:21 Иоиль берет палаточный кол и пробивает им голову Сисиры, пригвоздив его к земле.

Судьи 7:19-25 Гедеоны побеждают мадианитян, убивают их князей, отрубают им головы и приносят их головы обратно. головы и приносят головы обратно Гидеону.

Судьи 8:15-21 Гедеоны убивают людей Пенуила.

Судьи 9:5 Авималех убивает своих братьев.

Судьи 9:45 Авималех и его люди убивают всех жителей города.

Судьи 9:53-54 Женщина бросила ему на голову камень и расколола ему череп. Поспешно позвал он оруженосца своего: "Выхвати меч и убей меня, чтобы они не могли сказать, что меня убила женщина". Тогда слуга его пронзил его нас kvозь, и он умер".

Судьи 11:29-39 Иефта приносит в жертву свою любимую дочь, своего единственного ребенка, согласно обету, который он дал Господу.

Судьи 14:19 Дух Господень сошел на человека и заставил его убить тридцать человек.

Судьи 15:15 Самсон убивает 1000 человек челюстной костью осла.

Судьи 16:21 Филистимляне выкалывают Самсону глаза.

Судьи 16:27-30 Самсон, с помощью Господа, сносит столбы в доме филистимлян и сам убивает себя и еще 3000 мужчин и женщин.

Судьи 18:27 Данитяне убивают тихих и ничего не подозревающих жителей Лайша.

Судьи 19:22-29 Группа сексуально развращенных мужчин бьет в дверь дома старика, требуя, чтобы он выдал им гостя мужского пола. Вместо этого, старик предлагает свою девственную дочь и наложницу (или жену) своего гостя: "Вот дочь моя девственница и наложница его; позвольте мне вывести их сейчас же. Развращайте их и делайте с ними, что вам кажется хорошим; но против этого человека не делайте столь мерзкого дела". Наложница мужчины была изнасилована и умерла. Тогда мужчина разрезает ее тело на двенадцать частей и посыпает по одной части каждому из двенадцати колен Израилевых.

Судьи 20:43-48 Израильтяне поражают 25 000 с лишним "добрейших людей" из числа Вениамитян, "людей и зверей и все, что они нашли", и сожгли их города.

Судьи 21:10-12 "...Пойдите и поразите жителей Иависа-Гилеада острием меча и мечом, а также женщин и малолетних... всякого мужчину и всякую женщину... которая спала с мужчиной, истребите до конца". Они поступают так и находят четыреста молодых девственниц, которых они возвращают для своего пользования.

1 Цар. 6:19 Бог убивает семьдесят человек (или около того) за то, что они смотрели в ковчег (на него?). (Примечание: первые израильтяне, очевидно, считали ковчег обителью Бога).

1 Царств 7:7-11 Самуил и его люди поражают филистимлян.

1 Цар.11:11 С благословения Господа Саул и его люди вырезали аммонитян.

1 Царств 14:31 Ионафан и его люди поражают филистимлян.

1 Царств 14:48 Саул поражает амаликитян.

1 Царств 15:3, 7-8 "Вот что говорит Господь: пойди, порази Амалика и истреби все, что у них; не щади их, но убивай и мужчину и женщину, младенца и грудного ребенка, вола и овцу, верблюда и осла ....'. И Саул... истребил весь народ острием меча".

1 Царств 15:33 "Самуил разрубил Агага на части перед Господом ....".

1 Царств 18:7 Женщины поют, веселясь: "Саул истребил тысячи свои, а Давид - десять тысяч своих".

1 Царств 18:27 Давид убивает 200 филистимлян и отрезает у них крайнюю плоть.

1 Царств 30:17 Давид поражает амаликитян.

2 Царств 2:23 Абнер убивает Асаила.

2 Царств 3:30 Иоав и Абишай убивают Абнера.

2 Цар.4:7-8 Рехан и Ваана убивают Иш-Бошефа, обезглавливают его и отдают голову Давиду.

2 Царств 4:12 Давид приказал убить Рехана и Ваану, отрубить им руки и ноги, а тела их повесить. отрубил им руки и ноги, а тела их повесил у водоема в Хевроне.

2 Царств 5:25 "И сделал Давид, как повелел ему Господь, и поразил Филистимлян...".

2 Царств 6:2-23 За то, что она упрекнула его за то, что он обнажился, Михаль (жена Давида) была бесплодна всю свою жизнь.

2 Царств 8:1-18 (Перечисление некоторых убийственных завоеваний Давида).

2 Цар. 8:4 Давид запряг всех лошадей, кроме нескольких.

2 Цар. 8:5 Давид убил 22 000 сирийцев.

2 Цар. 8:6, 14 "Господь давал победу Давиду, куда бы он ни пошел".

2 Цар. 8:13 Давид убил 18 000 эдомитян в долине Соляной и а остальных сделал рабами.

2 Царств 10:18 Давид убил 47 000+ сирийцев.

2 Царств 11:14-27 Давид убивает Урию, чтобы жениться на жене Урии, Вирсавии.

2 Царств 12:1, 19 Господь умерщвляет ребенка Давида за грех, который совершил Давид.

2 Царств 13:1-15 Амнон любит свою сестру Фамарь, насилияет ее, а затем ненавидит.

2 Царств 13:28-29 Авессалом убивает Амнона.

2 Царств 18:6-7 20 000 человек убиты в битве в лесу Ефремовом.

2 Царств 18:15 Люди Иоава убивают Авессалома.

2 Царств 20:10-12 Люди Иоава убивают Амасу и оставляют его

"...валиться в крови своей на дороге. И всякий проезжающий, видя его, останавливался".

2 Царств 24:15 Господь насыщает на Израиль мор, который убивает 70 000 человек.

1 Царств 2:24-25 Соломон убивает Адонию.

1 Царств 2:29-34 Соломон убивает Иоава.

1 Царств 2:46 Соломон убивает Симе-и.

1 Царств 13:15-24 Человек убит львом за то, что ел хлеб и пил воду в месте, где Господь ранее запретил ему это делать. И это несмотря на то, что юноше впоследствии солгал пророк, сказавший ему, что ангел Господень сказал, что есть и пить там можно.

1 Царств 20:29-30 Израильтяне поражают 100 000 сирийских солдат за один день. Стена падает на 27 000 оставшихся сирийцев.

2 Царств 1:10-12 Огонь с неба сходит и уничтожает пятьдесят человек.

2 Царств 2:23-24 Сорок два ребенка избиты и убиты, предположительно по воле Божьей, за то, что насмехались над человеком Божиим.

2 Царств 5:27 Елисей проклинает Гехазия и его потомков навеки проказой.

2 Царств 6:18-19 Господь отвечает на молитву Елисея и поражает сирийцев слепотой. Елисей обманывает слепых сирийцев и приводит их в Самарию.

2 Царств 6:29 "И приготовили мы сына моего и съели его. На другой день я сказал ей: "Отдай сына твоего, чтобы мы могли съесть его", но она спрятала его".

2 Царств 9:24 Иеху обманывает и убивает Иорама.

2 Царств 9:27 Иеху убивает Ахазию.

2 Царств 9:30-37 Иеху убивает Иезавель. Ее тело топчут кони. Псы съедают ее плоть, так что остаются только череп, ступни и ладони рук.

2 Царств 10:7 Иеху обезглавил семьдесят сыновей Ахава, а затем отправил головы их отцу.

2 Царств 10:14 Иеху убил сорок два родственника Ахава.

2 Царств 10:17 "И, прия в Самарию, перебил всех, оставшихся у Ахава в Самарии, доколе не истребил их, по слову Господа ....".

2 Царств 10:19-27 Иеху с помощью хитрости справился с поклонниками Баала.

2 Царств 11:1 Аталия уничтожает всю царскую семью.

2 Царств 14:5, 7 Амасия убивает своих слуг, а затем 10 000 эдомитян.

2 Царств 15:3-5 Несмотря на то, что он делал то, что было правильно в глазах Господа, Господь поражает Азарию проказой. Господь поражает Азарию проказой за то, что он не убрал "высокие места".

2 Царств 15:16 Менахем растерзал всех беременных женщин.

2 Царств 19:35 Ангел Господень убивает 185 000 человек.

1 Паралипоменон 20:3 (KJV) "И вывел он людей, которые были в нем, и изрубил их пилами, и боронами железными, и топорами".

2 Паралипоменон 13:17 500 000 израильтян были убиты.

2Пар.21:4 Иехорем убивает всех своих братьев.

Псалмы 137:9 Счастлив будет тот, кто разобьет твоих детей о камни.

Псалмы 144:1 Бог прославляется как тот, кто обучает руки для войны и пальцы для битвы.

Исаия 13:15 "Всякий, попавший в плen, будет пронзен нас kvозь; все, схваченные, падут от меча. Младенцы их будут растерзаны на глазах их; их... жены будут изнасилованы".

Исаия 13:18: "Луки их будут разить юношей; и плода чрева не пожалеют; глаз их не пощадит детей".

Исаия 14:21-22 "Приготовьте заклание детям его за беззаконие отцов их".

Исаия 49:26 Господь заставит притеснителей израильтян есть свою плоть и упиваться своею кровью, как вином.

Иеремия 16:4 "Они умрут тяжкой смертью; не будут оплаканы; и они не будут погребены, но они будут как навоз на лице земли: и они будут потреблены мечом, и голодом, и их туши будут мясом для птиц небесных, и для зверей земли."

Плач 4:9-10 "Убитые мечом лучше тех, которые умирают от голода; терзаемые голодом, они расточаются от недостатка пищи... жалкие женщины варили своих собственных детей, которые стали их пищей..."

Иезекииль 6:12-13 Господь говорит: "...они падут от меча, голода и моровой язвы. Кто далеко, тот умрет от чумы, кто близко, тот падет от меча, а кто уцелеет и будет пощажен, тот умрет от голода. Так Я излию на них гнев Мой. И узнают, что Я Господь, когда народ будет лежать убитый среди идолов своих у жертвеников своих, на всяком высоком холме и на всех вершинах гор, под всяким раскидистым деревом и под всяким лиственным дубом...".

Иезекииль 9:4-6 Господь повелевает: "...истребляйте стариков, юношей и девиц, малых детей и женщин".

Иезекииль 20:26 Для того чтобы привести их в ужас, Господь позволил израильтянам осквернить себя, в частности, принесением в жертву своих первенцев.

Иезекииль 21:3-4 Господь говорит, что Он истребит и праведных, и нечестивых и меч Его пойдет против всякой плоти.

Иезекииль 23:25, 47 Бог собирается истребить сыновей и дочерей тех, кто был блудниками.

Иезекииль 23:34 "Ты будешь... вырывать волосы твои и раздирать груди твои".

Осия 13:16 "Они падут от меча: младенцы их будут разбиты на куски, и роженицы их будут растерзаны".

Михей 3:2-3 "...которые сдирают кожу их... и плоть их с костей их; которые едят плоть народа Моего и сдирают с него кожу, и кости его ломают и рубят на куски, как для горшка и как плоть в котле".

Матфея 10:21 "...брат предаст брата своего на смерть, и отец - дитя свое; дети восстанут на родителей своих и предадут их смерти".

Матфея 10:35-36 "Ибо Я пришел обратить человека против отца его, dochь против матери ее, невестку против свекрови ее; врагами человека будут члены его собственной семьи".

Матфея 11:21-24 Иисус проклинает [жителей] трех городов, которые были недостаточно впечатлены Его великими делами.

## Проповедь 9/11/11: Продвижение Вашей Души

По приказу Сил Ада, из-за врага, в настоящее время в раскрытии духовных знаний можно зайти очень далеко. Духовное продвижение аналогично тому, как если бы вы поднялись по лестнице и отперли дверь, чтобы войти в комнату и перейти на другую лестницу и повторить то же самое, все время продвигаясь вверх к вершине. Другими словами, чем больше вы духовно продвигаетесь и посвящены Сатане, тем больше знаний будет открываться вам по мере продвижения, чтобы вы могли продвигаться дальше.

Сейчас все, что вам нужно, чтобы достичь Божества, находится на сайте JoS. Все эти знания уже там, но важно не просто следовать инструкциям до буквы - особенно для тех из вас, кто немного более продвинут - объединение знаний является ключом. Ничего не упущено. Последовательная медитация и преданность Сатане покажут вам путь. Сатанинские символы, животные и числа чрезвычайно важны. Печально, что враг полностью извратил их значения и богохульствует над ними. Сатанинские символы действительно священны во всех смыслах этого слова. Только через Силы Ада вам будет указан путь.

Враг также сильно испортил духовные знания о чакрах и душе. Например, открывать чакры снизу вверх очень опасно и глупо, и это приведет только к экстремальным проблемам, таким как некоторые ужасные истории от людей нью-эйдж и связанных с ними людей, о которых мы слышим.

Выравнивание чакр - это совсем другое дело. Враг осквернил их, а также все, что направлено вниз. Большинство из вас уже знают об этом. Резать, калечить и вставлять предметы в свое тело - это еще одна форма искажения и откровенное осквернение духовного знания. Это опять же - полное богохульство. Все достигается с помощью разума и сил души. Еще большим кощунством и осквернением является подавление оргазма и полового влечения, любые ограничения в питании и прочая вражеская дрянь. Человек должен быть СВОБОДНЫМ не только в уме, но и физически, чтобы поднять

змея и продвигаться дальше. Враг знает это и неустанно работает над тем, чтобы создать ограничения умственные, эмоциональные, физические и во всех других областях, чтобы никто не достиг Божества.

**ЗНАЙТЕ ВСЕ ВЫШЕСКАЗАННОЕ.** Усердно работайте над развитием своей души. Прислушивайтесь к своей интуиции и ко всему, что вам открывается. Будьте открыты Силам Ада и всегда будьте лояльны к ним и к планам Сатаны, и они направят вас к продвижению. Знайте также, что, поскольку мы индивидуальны, не существует ОДНОГО пути. Существует более чем один путь к достижению Божества в виде выполнения работ, которые помогут вам достичь этого.

Все легенды о Богах - это духовные аллегории, а также некоторая история.

У меня есть огромное количество старых проповедей и т.п., которые я буду загружать. Мне придется делать это путем размещения ссылок на обширных страницах, так как их объем слишком велик, чтобы делать их постранично.

**"Но те, кто хранит мои тайны, получат исполнение моих обещаний".**

- Сатана

Из книги "Аль-Джильвах"

## **Проповедь 10/10/13: Инквизиция Начинается Заново?**

Мне переслали это сообщение, и я нахожу его шокирующим, а хуже всего, что это произошло в США, где конституция защищает религиозные свободы. Я знаю, что нас сильно дискриминируют тем, что мы не можем публично иметь церкви, как хсиане, но, по крайней мере, пока человек законопослушен, здесь не могут законно арестовать вас за ваши личные убеждения. Похоже, что инквизиция может начаться заново и очень откровенно:

<http://tv.msnbc.com/2013/10/09/sorry-gop-irs-official-has-not-been-consorting-with-the-devil/>

Республиканцы могут считать, что Obamacare сродни аду. Но это не значит, что Налоговая служба сотрудничает с дьяволом.

Сара Холл Ингрэм, сотрудник налоговой службы, отвечающий за внедрение части Obamacare, во время необычного допроса утверждала, что не имеет дела с дьяволом.

Ингрэм сделала эти замечания во время дачи показаний в Комитете по надзору и правительственной реформе Палаты представителей в среду. Конгрессмен-демократ Джеральд Коннолли из Вирджинии пытался высмеять попытки GOP представить ее в дурном свете.

Вопросы и ответы проходили следующим образом:

Коннолли: Читали ли вы когда-нибудь "Крусибл" Артура Миллера?

Ингрэм: Я не читала ее, я видела ее в исполнении.

Коннолли: И вы знаете, о чем идет речь.

Ингрэм: Да, сэр.

Коннолли: О чем это?

Ингрэм: Я родом из Новой Англии, поэтому я знакома с оригинальной историей. Это о Салемском суде над ведьмами.

Коннолли: Вы находитесь под присягой. Вы общались с дьяволом?

Ингрэм: Насколько мне известно, нет, сэр.

Коннолли: Сообщения о том, что вы можете летать, достоверны?

Ингрэм: Сильно преувеличено, сэр.

Коннолли: Участвовали ли вы каким-либо образом в попытках извратить нашу молодежь? В Салеме или где-либо еще?

Ингрэм: Я очень надеюсь, что нет, сэр.

Коннолли: Вы уверены?

Ингрэм: Да, сэр.

Ингрэм подвергалась критике со стороны представителей GOP, поскольку в свое время она возглавляла отдел IRS, который выборочно проверял консервативные группы. Налоговое управление заявило, что бывший комиссар по освобожденным от налогов и правительенным агентствам не отвечала за повседневную деятельность группы после декабря 2010 года. Белый дом также выступил в защиту Ингрэм.

## **Проповедь 29/июль/2013 - Справиться С Христианами**

Я с детства изучала астрологию и начала читать натальные карты людей в подростковом возрасте, вместе с Таро и чтением судьбы по ладони. Меня неустанно атаковали и преследовали христиане за мои знания и веру в Таро и астрологию. Они действительно охотятся на подростков. Я не могла пересечь улицу в центре города без того, чтобы какая-нибудь хсианская мразь не пристала ко мне с проповедями. В те дни было еще мало серьезной оппозиции этой сволочи, и я, конечно, не знала того, что я знаю сейчас. Все это дало мне определенный опыт тем не менее.

Христиане, как и большинство других мерзких тварей, которые нападают на других, всегда чувствуют себя в большей безопасности, когда они с другими хсианами и в большинстве. Мой старший сын и его друзья однажды устроили одному хсианскому слизняку в переулке трудные времена, когда тот попытался им проповедовать [как и все остальные слизняки... занимался своим делом]. Они окружили его и начали насмехаться над ним. В подобных ситуациях, хсианская ‘вера’ уходит в пятки, и хсианин понимает, что надо драпать, очень быстро, особенно когда «ловит человеков» в одиночку.

Я слышала и пережила столько бесконечного дерьяма до прихода к Сатане, после чего я действительно начала уверенно бороться с ними. Я узнала различные способы борьбы с ними, если вы вынуждены жить в их окружении. Я сама – реальная бомба для идиота, вздумавшего мне проповедовать. Один такой идиот, который, очевидно, не умел читать [на моей двери есть анти-хианские знаки], пытался почитать мне свои проповеди, в результате чего чуть не заработал сердечный приступ, так меня разозлил.

Имея дело с хсианами, есть определенные вещи, на которые вы можете отвечать, если у вас есть время, терпение и желание спорить с ними.

1. Я знаю эту тактику до тошноты на протяжении многих лет, и это психологическая игра, в которой подлые люди пытаются принудить другого человека поверить в то, что выгодно им. К сожалению, хотя это в основном хсианская игра, ею успешно пользуются все.

Звучит она так:

Вам не везет, потому что в вашей голове отсутствует какая-то система верований... вы не "спасены" от тех или иных вещей. В то время как каждая вещь в жизни вашего проповедника выглядит красиво: у них есть полный контроль над их жизнью и судьбой, они блаженно счастливы всегда, потому что у них есть какая-то «вера» или система убеждений. Любому, кто доверчиво глотает этот кусок говна, нужна серьезная проверка реальностью его фантазий, мягко говоря.

Правда в том, что кроме тех, кто полностью сошел с ума и в полном отрыве от реальности, у всех и вся на этой земле есть проблемы. Да, есть степени проблем и страданий, но никто не застрахован. Экспертные следователи знают это, а также психиатры и другие лица, работающие с человеческой психологией. Каждый человек имеет свой слабое место. Каждый человек имеет точку, давление на которую вызывает реакцию. Именно на этих точках и играют хсиане. Каждый человек имеет свой Сатурн. Каждый переживает транзиты Сатурна и трудные времена. Есть люди, которые умело скрывают свои проблемы и делают вид, что всему рады. Помните об этом. Это не означает, что человек не может быть счастливым. Я хочу сказать, что хсиане используют это дерзко, чтобы попытаться заставить других поверить в то, что надо им, делая вид, в их жизни все в порядке. Все что нужно, чтобы сорвать с правды покрывало лжи, это немного расследования и осведомленности, особенно в их астрологии, и вы найдете, что и у них есть проблемы.

2. Спросите любого хсианина, который пристает к вам и впаривает свою грязь ... Сколько людей убил Сатана в их проклятой библии? Где КОНКРЕТНО об этом написано????? Далее, мой опыт с этими

обманутыми идиотами показывает, что они продолжают выдавать, что «дьявол был убийцей и лжецом с самого начала». Итак, кто был убийцей и лжецом? Иегова, вот кто! Загляните в Ветхий Завет для доказательства. <https://seethetruth.ucoz.ru/>

Некоторые перлы священного писания для этих обманутых идиотов. Вот лишь некоторые из многих:

Числа 31:7 И пошли воиною на Мадиама, как повелел Господь Моисею, и убили всех мужского пола.

31:8 И они убили царей Мадиамских, рядом с остальными убитыми, а именно, Эви, и Рекем и Цур, Хура, и Реву, пять царей Мадиамских: также Валаама, сына Веорова они убили мечом.

Эта абсолютно злая сущность ДАЖЕ замучила до смерти и убила своего собственного сына.

[Конечно, мы знаем, что клоун из Назарета фиктивен, но в разговоре с хсианами...]

## БОЛЬШЕ:

Второзаконие 7:1 Когда введет тебя господь, бог твой, в землю, в которую ты идешь, чтоб овладеть ею, и изгонит от лица твоего многочисленные народы, Хеттеев, Гергесеев, Аморреев, Хананеев, Ферезеев, Евеев и Иевусеев, семь народов, которые многочисленнее и сильнее тебя,

Второзаконие 7:2 и предаст их тебе господь, бог твой, и поразишь их, тогда предай их заклятию, не вступай с ними в союз и не щади их...

(Второзаконие 7:1,2)

Затем про то дермо, которое они нам выбрасывают о «кровавых жертвоприношениях»:

23:18 не изливай крови жертвы моей на квасное, и тук от праздничной жертвы Моей не должен оставаться до утра.

Довольно очевидно.

3. Они безмозгло балаболят, что “Дьявол ненавидит человечество”. Хорошо, их библия является доказательством обратного. Их грязный Назарянин и падла жидо-иегова ненавидят человечество в открытую. Все человеческое у них “грех”. Посмотрите на их грязную библию для доказательства. Они могут пытаться рационализировать и деформировать правду, но кто умеет читать, того не обманешь. Абсолютно все, что есть в человеческой природе и является естественным правом человека от рождения, в их библии почему-то “грех”.

#### Копия анкеты для католической исповеди

Кроме того, они называют “Дьявола” противоестественным. Есть ли в христианстве что-то, что поддерживает естественный порядок вещей? Также они представляют “Дьявола” материалистичным и антидуховенным. Есть ли что-нибудь из области духовности, эзотерики, оккультизма, магии и др. «высоких материй» в христианстве? НИЧЕГО! «ворожеи не оставляй в живых».

4. Они долдонят до тошноты ... «Дьявол обманывает ...» «Он обольщает все народы ...»... Пока что, все народы либо христианизированы, или мусульманизированы, ну и, конечно, жидонизированы, ибо корень этой злакачественной грязи – еврейская раса и ее иудаизм. Посмотрите на настоящего ЛЖЕЦА:

#### 2 Фессалоникийцам 2:11

11. И за сие пошлет им бог действие заблуждения, так что они будут верить лжи,

12. да будут осуждены все...

В Бытие 2: стихи 16-17 говорится: «И заповедал господь бог человеку, говоря: от всякого дерева в саду ты будешь есть, а от дерева познания добра и зла не ешь от него, ибо в день, в который ты вкусишь от него, смертью умрешь.».

Согласно библии, человек, Адам, не только не умер в тот день, когда он ел от запретного дерева. В библии сказано, что, когда Адам и Ева были изгнаны из сада, как гласит Бытие 5: стих 5: «Всех же дней жизни Адамовой было девятьсот тридцать лет; и он умер».

[Приведенные выше два абзаца взяты из:

[http://www.infidels.org/library/modern/emmett\\_fields/word\\_of\\_god\\_debate.html](http://www.infidels.org/library/modern/emmett_fields/word_of_god_debate.html) ]

Иезекииль 14:09 А если пророк допустит обольстить себя и скажет слово так, как бы я, господь, научил этого пророка, то я простру на него руку мою и истреблю его из народа моего, Израиля.

5. Они твердят о том, как «Дьявол порабощает» и все остальное бесконечное дерзко заблуждения. Сатана никогда не порабощал никого, он открыл путь к свободе и магической (в переводе с хианского – «божественной») силе. Посмотрите на их Ветхий Завет.

Назарянин не только выступал за рабство, но поощрял и повторствовал бить и истязать рабов:

Лука 12:47

Раб же тот, который знал волю господина своего, и не был готов, и не делал по воле его, бит будет много...

Ефесянам 6:05 Рабы, повинуйтесь господам своим по плоти со страхом и трепетом, в простоте сердца вашего, как христу...

Хианство с его еврейской подноготной было причиной почти каждой войны на протяжении всей истории. “Вперед христианские солдаты”.

Есть некоторые хианские дураки, которые могли бы проснуться. Есть и другие, на которых не стоит тратить времени. И не был ли этот их назарей человеческим жертвоприношением?

- САТАНА НИКОГДА НИКОГО НЕ УБИЛ
- САТАНА НИ РАЗУ НИКОМУ НЕ СОЛГАЛ

- САТАНА ПРИНИМАЕТ НАС ТАКИМИ, КАКИЕ МЫ ЕСТЬ, ОН НЕ НЕНАВИСТНИК ЧЕЛОВЕЧЕСКОЙ ПРИРОДЫ
- САТАНА ПРАВИТ Т.Н. ОККУЛЬТНЫМ, ЧТО И ЕСТЬ ДУХОВНОСТЬ
- САТАНА ДАЕТ НАМ ЗНАНИЯ И НЕ БОИТСЯ СИЛЫХ ОСВЕДОМЛЕННЫХ ЛЮДЕЙ, СТАВШИХ КАК БОГИ
- САТАНА НЕ БОИТСЯ ЧЕЛОВЕЧЕСТВА

ДА ЗДРАВСТВУЕТ САТАНА!

## **Проповедь 4/04/08: Сатанинская Молитва**

За эти годы многие люди писали как в группах, так и в личных письмах, спрашивая меня или других членов Министерства, можем ли мы "попросить Сатану или помолиться Сатане" за них. Подобное происходит по вине программ Хсианства и связанных с ним. Мало кто понимает истинное значение слова "молитва". Истинное значение молитвы - это повторение слов силы/инканаций в так называемой "работе с заклинаниями". Это исключительно эффективно и мощно. Например, молясь по Сатанинским четкам, человек начинает с запланированного слова, группы слов или фразы силы, специфической для поставленной цели. Каждая бусина сопровождается вибрацией заклинания, пока не будет достигнуто определенное число. Эта работа, выполняемая ежедневно или в определенные дни в благоприятные планетарные часы, является примером истинной молитвы. Вибрация обретает собственную жизнь, действуя либо через нас самих, либо, в других случаях, в мире, принося нам то, чего мы хотим.

Чем масштабнее работа, тем чаще возникает временной разрыв. Работа не всегда происходит на следующий день или в тот же день. Можно сделать проработку (одного раза обычно недостаточно), и через несколько недель или месяцев проявится результат, в зависимости от масштаба цели. Для того чтобы работа по достижению крупных целей была эффективной, ее часто необходимо повторять в течение определенного времени и закреплять, особенно для тех, кто только начинает заниматься колдовством и медитацией силы. Чем сильнее мы становимся, тем короче время задержки и тем меньше нам приходится работать, используя молитву.

Сатанизм - это истинная духовность. Мы не "молимся" Сатане, прося его сделать для нас то, что мы можем сделать сами, используя свои силы. Я не обращаюсь к Сатане с просьбой помочь мне в том, что я могу сделать сама, используя свои силы. Сатана открыл мне начало в некоторых вещах, которые в то время были за пределами моих возможностей, но остальное зависело от меня, от того, как я возьму энергию, усилю и использую ее для достижения цели. Сатана дает нам знания, и только от нас зависит, как мы применим эти знания,

чтобы помочь себе. Мы не идем к Сатане и не просим помощи в каждой мелочи, как глупые заблуждающиеся хсиане, которым их проповедники всегда говорят идти к их ложным богам.

Цель Сатанизма - становление Богом. Это означает использование собственных сил для решения собственных проблем. Просить Сатану и его Демонов о руководстве - это нормально, если только мы готовы работать над собой и нести свою часть нагрузки.

## Проповедь 8/24/13: Уровни Сатанизма

Существуют уровни Сатанизма. Все они связаны со знанием и пониманием, а также с осведомленностью и просветлением. Я знаю, что в этих электронных группах довольно много людей, не воспринимающих Сатанизм очень серьезно. Некоторые люди все еще опираются на учения Антона Лавея, но не могут увидеть подоплеку его трудов. Во многих Сатанинских писаниях есть глубинный смысл, который большинство людей склонны упускать, поскольку принимают тексты за чистую монету, как и многочисленные легенды и прочее, которые все являются аллегориями. В отличие от христианства, где умственно отсталые и глупые люди пользуются большим уважением и почитанием, в Сатанизме идиотизм и глупость являются единственными настоящими "грехами".

Довольно часто в таких группах какой-нибудь непросвещенный, тупица, что по-настоящему не постиг историю, начинает разглагольствовать о чем-то в духе "живи и дай жить другим". Это вопиющая глупость и одна из причин, почему мир находится в хаосе. А разве христианство имеет историю "живи и дай жить другим"? Инквизиция должна что-то значить для любого из этого рода юродивых, которые заявляют нечто подобное и называют себя Сатанистами.

<https://seethetruth.ucoz.ru/>

И все это в то время, пока глупцы принимают внушения "нет ненависти", "любите всех", "принимайте всех" и прочую самоубийственную чепуху [конечно, соглашаясь с тем, что вам говорят, вы временно облегчаете себе жизнь - идеально для слабых и трусливых]. Другими словами, делайте то, что вам говорят, и верьте в то, во что вам говорят верить, и до тех пор, пока это не противоречит текущим тенденциям системы, и пока нет слишком большого сопротивления. Это для трусливых и это легкий выход. Овец готовят на заклание, и, к сожалению, такое отношение затрагивает всех и будет проклятием для всех, независимо от того, связаны они с этим или нет.

Сатана выступает за восстание, знание и свободу, и если человек не готов бороться за эту свободу, этого не произойдет. Любой идиот, имеющий хоть малейшее представление об истории, должен это знать. Скрытое послание в основных трудах, которые проталкиваются системой, таких как эта грязная Библия, заключается в том, что "бунт" и слишком много знаний - это "зло". У любого полудурка должно хватить здравого смысла, чтобы понять, что если человек не восстанет против тирании, он станет рабом, и, конечно, по правде говоря, знание - это ключ к решению всех проблем. К сожалению, посмотрите, сколько людей на самом деле верят в это дерьмо.

Сатанизм - это не рабское поклонение. Сатана и Силы Ада дают нам знания и просвещение, как наши друзья. Сатана хочет, чтобы мы, Язычники, были гордыми и независимыми. Это не произойдет само собой. Свобода, независимость и права личности даны теми, кто отдал за это свои жизни, сражаясь в кровавых войнах. Вы сейчас живы, потому что в вашей иммунной системе есть клетки, которые ищут и уничтожают вредоносные бактерии и вирусы. Предположим, что ваши лейкоциты - клетки, которые это делают, - относятся к вредным захватчикам по принципу "живи и дай жить другим" и "любят" их; как вы думаете, сколько бы вы прожили?

К сожалению, с нами глупые, необразованные [те, кто слишком ленив и немотивирован, чтобы заниматься чтением или изучением книг, где это доступно], кто не может думать дальше того, чем их программирует гнусная система - настоящие дроны. Те, кто пропускает мимо ушей... это еще одно "живи и дай жить", другими словами, игнорируйте все "негативное". Не мстите и не ищите реальной справедливости. Люди с подобным отношением косвенно, а во многих случаях и прямо, поощряют несправедливость. Это отражается на обществе. В конце концов, цивилизация рухнет. Все платят цену за этих слабоумных, личностно слабых и трусливых мудаков. Это наряду с тем, что преступность настолько выходит из-под контроля, что люди попадают в ловушку, умоляя принять сверхжесткие законы, где больше нет никаких прав личности, и тогда воцаряется еврейский коммунизм. Как в бывшем СССР, так и в сегодняшнем Красном Китае, если вас обвиняют в преступлении, это

конец. Они будут пытать вас самыми извращенными и бесчеловечными способами, чтобы заставить вас признаться в том, в чем вас обвиняют. Справедливого суда не существует. Миллионы и миллионы невинных людей испытали это на себе. Те, кто выжил, были переданы на рабский труд, в самых изнурительных условиях, из которых многие так и не вернулись. Это результат принципа "живи и дай жить" и передачи ответственности. Еврей создает проблему, а затем проталкивает свое собственное решение - порабощение при коммунизме в самых ужасных условиях, какие только можно себе представить. Конечно, как и в случае с христианством, коммунизму можно найти бесконечные оправдания; и то, и другое - еврейские изобретения.

\*\*

Цитаты взяты из "Правды" [Главная газета Коммунистической партии и ведущая газета бывшего Советского Союза]. Из статьи: Есть ли разница между христианством и коммунизмом? 30/04/2013

"Христианство и коммунизм очень близки духовно и идеологически. Это достаточно известная концепция, которую принимали различные мыслители, от Томаса Мора до Льва Толстого. Мало кто знает, что первое в мире социалистическое государство было создано в Парагвае и основывалось на идеях католических иезуитов еще до того, как Маркс создал свое учение."

"Общество Иисуса" - религиозный орден иезуитов - в католической церкви был примерно эквивалентен КГБ в Советском Союзе".

Миллионы и миллионы невинных людей, замученных и массово убитых при коммунизме, это ничем не отличаются от положения дел при инквизиции. Если провести исследование, то окажется, что они оба следовали одним и тем же методам работы.

"Американские газеты утверждают, что Сталину было предопределено спасти христианство."

-Йозеф Геббельс

США, безусловно, изменились со временем массового наплыва российских евреев, бежавших сюда после распада СССР. Конституция больше не соблюдается. Гражданские права постоянно нарушаются, во многих местах человек больше не имеет права отказаться от медицинской помощи, а больница во многом похожа на тюрьму, так как для того, чтобы выйти на свободу, необходимо получить выписку. Я могу продолжать и продолжать, но достаточно посмотреть новости, чтобы осознать все те нарушения, с которыми мы сталкиваемся здесь, в США, против наших свобод. Эти русские евреи получили высшие должности в наших университетах и заняли многие другие ключевые посты, где они могли продолжать реализовывать свои планы, в то время как мы все расплачиваемся за это. Я помню видеомагазин в начале 1990-х годов с кассетами VHS, который находился в еврейском пригороде крупного города. Там был целый отдел этих кассет на русском языке. Один откровенный еврей стоял в очереди в супермаркете с кошельком, набитым наличными, и расплачивался за покупки талонами на питание. Еврейские общественные центры настраивают эту мразь на личный успех и окончательный захват всех свободных стран, в которые они проникают.

\*\*

"Заставьте людей требовать то, что вы хотите им навязать" "Создайте проблему, чтобы мы могли вмешаться и решить ее". "Пригрозите суровым наказанием тем, кто публично не согласен с нами, и тем, кто задает нам вопросы". "Дискредитировать тех, кто отказывается молчать". "Как минимум, это отучит других людей публично выступать против нас". "Контролировать средства массовой информации, особенно новости. [ Помните, что свобода слова - это только половина вопроса. Когда мы ограничиваем доступ нашей оппозиции к слушателям, мы, по сути, подавляем свободу слова. Если мы контролируем то, что попадает в печатные и вещательные СМИ, мы можем продавать свои "услуги" массам, и в то же время проблема свободы слова для инакомыслящих практически снята]. "Всегда претендуйте на высокую мораль, всегда утверждайте, что Бог на нашей стороне, и всегда утверждайте, что сам дьявол управляет оппозицией".

\*\*

Независимо от идиотов, которые придерживаются принципа "живут и пусть живут", отмахиваются от неприятного и игнорируют это, делая вид, что все в порядке; проблемы не исчезнут, пока мы не предпримем меры против них. Вы думаете, что христиане будут всерьез применять отношение "живи и дай жить другим" к вам, как к открытому Сатанисту? По правде говоря когда они закончат мучить вас, они вас убьют.

## ЭТО ИСТОРИЧЕСКИЙ ФАКТ.

Умные евреи берут под контроль обе стороны, противоборствующие стороны, и затем работают с ними, чтобы привести их к своим коммунистическим целям. Меня всегда шокируют идиоты, которые по глупости приравнивают еврейский коммунизм к равенству, братству и свободе личности. На самом деле он очень похож на ветхозаветные законы. В СССР не было ни свободного секса, ни блуда, ни наготы.

Любой из этих пунктов, наряду с гомосексуализмом, может привести к заключению в ГУЛАГ. Заблуждающиеся христиане разглагольствуют и бредят об "удалении Бога" из коммунистических стран, поскольку основой коммунизма является атеизм. Это опять-таки еврейская тактика. Христианство готовит ничего не подозревающих людей к коммунизму. Вся Библия - основа коммунизма, начиная с Ветхого Завета и заканчивая учением назарянина. Коммунизм терпит крах, как это было в Восточном блоке, и христане возвращаются туда, как блохи на собаку, внушая населению и насаждая свой духовный коммунизм. Избавившись от одной проблемы, евреи гарантируют, что у вас появится другая. Твидл-ди-ди и Твидл-ди-дум - христианство и коммунизм: Еврейские близнецы [https://seethetruth.ucoz.ru/index/khristianstvo\\_kommunizm\\_evrei\\_i\\_biblij\\_a/0-31](https://seethetruth.ucoz.ru/index/khristianstvo_kommunizm_evrei_i_biblij_a/0-31) В любом случае, человек оказывается в полной заднице. В христианстве настоящая духовность была ликвидирована очень давно.

Если каждый из нас не будет неустанно бороться с врагом, враг не исчезнет сам по себе. Пассивная позиция, ничего не делание,

принятие и даже любовь к несправедливости, поощрение слабости, болезней и всего того, что вредит достойному цивилизованному миру, приведет лишь к тому, что всем придет конец. Преданные Сатанисты должны работать каждый день, делая хотя бы одно дело в день, чтобы уничтожить врага. Некоторые из нас делают по несколько дел в день и даже больше. Ритуалы, оставление антихристианских трактатов в библиотеках, в Библиях и других христианских книгах [даже если на листке написано только <https://seethetruth.ucoz.ru/>] и в других местах - работа уже сделана за вас через сайт; предложение регулярно отдавать энергию Сатане и Силам Ада [все, что нужно сделать, - это сознательно и с намерением сосредоточиться на Сатане и сообщить ему о своем намерении отдать энергию, и он пошлет Демона, чтобы забрать ее]. Люди, отдающие свою энергию, получают от Сил Ада приоритет в помощи, когда она им нужна. Работайте всеми возможными способами, потому что если вы этого не сделаете, враг будет только продвигаться вперед, пока все мы не окажемся в мире дерьма.

Ватикан рушится из-за повторяющихся ритуалов, сайтов, которые были созданы благодаря сотням часов исследований, написания, преданности и самоотверженности, а также постоянной напряженной работы по их созданию. Этого недостаточно, Ватикан должен быть полностью уничтожен вместе со всеми остальными христианскими конфессиями. Все они - одна и та же злокачественная гниль. Если вы готовы работать на Сатану, но не можете свободно делать это вышеуказанными способами, обратитесь к Сатане за ответом на этот вопрос. Если вы действительно легитимны, он укажет вам индивидуальные способы борьбы с врагом.

Мало кто осознает всю серьезность этого. Это просто не осознается. Все наши задницы поставлены на кон. За свободу надо бороться. Это не происходит само по себе.

## Проповедь 8/26/13: Время

Добавляя немного к проповеди, которую я разместила вчера, относительно того, что иудейская/христианская Библия - это книга еврейского колдовства; относительно широкого использования евреями числа 6 и акцента на нем, я хотела бы прокомментировать следующее.

Все наше время основано на числе 6. Это еще больше облегчает еврейские планы и объясняет, почему они так самоуверенны и высокомерны. Некоторое время назад я прочитала в одной книге, что эта система времени, основанная на числе 6... [60 секунд в одной минуте; 60 минут в одном часе; 24 [2 + 4 = 6] часа в сутках... это неестественно для Земли.

Верховный Жрец Дон также прокомментировал, как эта система времени связана с планетой Сатурн, которая в астрологии является всеобщим несчастьем. Для тех из вас, кто не знаком с астрологией, размещение Сатурна в карте - это место падения и несчастья человека. Именно здесь вас постигнет жизненная неудача. Квадрат и числа для Сатурна - 15; [1 + 5 = 6]. Сатурн также связан с тяжелой работой и несчастьем. Этот аспект времени не только поработил человеческую расу и все на этой земле, но поскольку Сатурн также известен как планета смерти и "властелин времени", это может быть причиной того, что человечество в целом не смогло достичь бессмертия.

## Духовный Прогресс Для Человечества

Вся Вселенная построена на энергии. Все живое излучает энергию, и неживые предметы тоже. Когда наши ауры испускают определенные энергетические сигналы, они вступают в реакцию с окружающей нас энергией, в лучшую или худшую сторону. Сатанинская энергия (поскольку нас мало) негармонична с энергией статус-кво, так сказать. Мы более могущественны и сильны, но наша энергия реагирует с энергией, к которой общество привыкло за последние плюс-минус 2000 лет.

Человечество находится на низком уровне, но мы продвигаемся, это не пройдет без боли. Впервые за многие столетия многие люди начинают получать доступ к силам внутри своего разума и понимать эту энергию. Библейские и другие пророчества основаны не на фактах, а на знаниях. Это само собой разумеется, прежде чем будет достигнуто равновесие, будет хаос там, где речь идет о силах разума. Когда враг предсказывает, что земля будет полна черной магии и тому подобного, чтобы напугать и отпугнуть людей, те из нас, кто обладает мудростью и пониманием, знают, что это этап, который, по всей вероятности, придется пережить, прежде чем эволюция и равновесие будут достигнуты. Это ничем не отличается от сексуальной революции 1960-х годов. В конце концов, прошлые проблемы будут отброшены, и человечество в целом эволюционирует на более высокий уровень. Враг видит, что на начальных стадиях большинство людей не умеют обращаться с этой силой во благо всему миру, и играет на этой концепции, чтобы напугать тех, кому не хватает понимания, чтобы они не продвигались вперед.

В других мирах, например там, где находится Сатана, нет преступности из-за ярко выраженной телепатии. Основные потребности обеспечиваются бесплатно, а все остальное - по бартеру. Они продвинулись на более высокий уровень. С другой стороны, война уже не физическая, а духовная.

## **Черный Цвет**

Многих из нас тянет к черному цвету - черной одежде и тому подобному. Вот что он означает, и это было взято из старых традиций до искажения в Викке и т.д:

"Новое начало (как ночь и зима предвещают рождение дня и лета), всепотенциальный, корневая сила всех вещей, знание скрытых вещей, сокрытие, вместилище света". Сатанизм - это новое начало, выход из невежества прошлого и действительно хранит свет.

## **Протоколы Ученых Старейшин Сиона**

Сила и оплот евреев - христианская и мусульманская религии. Протоколы Ученых Старейшин Сиона - это план захвата евреями мира. Любой, кто игнорирует это, - идиот. Доказательство того, что написано в Протоколах, очень очевидно, если просто открыть местный телефонный справочник и увидеть бесконечные списки волнивших еврейских имен, доминирующих в определенных профессиях, таких как врачи, адвокаты, профессора колледжей и т.д. В большинстве файлов электронных групп JoS есть копии Протоколов в формате pdf.

Сейчас многие люди не знают, насколько умны евреи. В дополнение к оригинальным копиям Протоколов, существуют и последние версии Протоколов, которые изменяются евреями [в основном в Интернете], чтобы создать путаницу. Евреи сделали это с другими документами и трудами, которые разоблачают их, поскольку евреи боятся их и пытаются заявить, что все они были "подделками", и если они могут сделать их похожими на чепуху или использовать их, чтобы запутать Язычников, они это сделают.

В них есть интерполяции, призванные запутать обычного человека. Чаще всего эти интерполяции заставляют евреев выглядеть очень антихристианскими, работающими на уничтожение христианства, а Протоколы или другие труды в целом - антихристианскими. Это еще одна мистификация. Нужно провести тонны глубоких исследований, как это делала я в течение многих лет, чтобы понять это. Это ничем не отличается от бесконечного потока брехни и желтой журналистики, переплетенной с законной информацией и материалами об инопланетянах и НЛО; все это создано для того, чтобы запутать обычного человека. Затем, в дополнение ко всему этому, учебники по астрономии и другие учебные материалы утверждают, что нет никаких доказательств существования разумной жизни.

Единственный раз, когда евреи хотят, чтобы христианство было полностью уничтожено, это когда оно полностью заменяется своим двойником - коммунизмом. Вся духовность удалена.

Оплотом и силой евреев является христианство. Евреи будут делать все возможное, чтобы попытаться подчинить Язычников психическому контролю христианства или сделать их духовно безвредными атеистами, как в случае с коммунизмом. Как только человек становится верующим христианином, он оказывается в их власти. Это еще одна причина, по которой они бесконечно твердят, что нацистская Германия была христианской, что не может быть дальше от истины. Нацистская Германия была Сатанинской и представляла серьезную угрозу, поэтому они создали бесконечную пропаганду в средствах массовой информации и книгах, чтобы попытаться убедить не знающих людей, что они были христианами.

<https://thirdreich666.deathofcommunism.com/>

Я бесконечно наблюдаю это в их фильмах и СМИ о нацистах. Многие люди попадаются на это, поскольку большинство не проводят никаких исследований и верят только в то, что им говорят и показывают. Как только какая-либо Языческая организация попадает под психический контроль христианства, она подписывает себе смертный приговор. Иудеи знают это. Евреи даже пойдут на то, чтобы обмануть Язычников, заставив их думать, что они "Сатанинские", чтобы попытаться вернуть их в христианство. Затем, конечно, существует псевдосатанизм, который контролируется евреями, например, современное масонство, иллюминаты, "Череп и кости" и другие. Обычный человек, сбитый с толку и введенный в заблуждение еврейским использованием психологической тактики, попадает в ловушку, думая, что если евреи против христианства, то христианство должно быть нормальным. ЭТО НЕ ТАК. Евреи знают эту тактику и используют ее постоянно.

Помните... евреи не выжили все эти столетия, будучи средними. Некоторые версии Протоколов и других антиеврейских статей изменены евреями, и если вы знаете еврейскую повестку дня и их тактику, то измененные версии очевидны. Все, что связано с христианством, является ядом. Сегодняшнее состояние общества - это результат христианства. Цивилизация рушится. Не обманывайтесь, думая, что евреи - враги христианства, потому что это не так.

Христианство - это их сила; великий хозяин, которым они питаются. На каждой странице "священной Библии" написано "еврей", "евреи" или "Израиль". Святая Библия" - это книга, восхваляющая и превозносящая евреев от начала до конца. Назарянин был евреем, его апостолы были евреями, и он никогда не отступал от еврейского закона и не делал ничего противоречащего ему.

<https://seethetruth.deathofcommunism.com/>

Вы должны знать и понимать их тактику и их ловушки; особенно это касается новичков и тех, кто подвержен смятению. Истинный Сатанизм - их величайший враг. Вот почему Сатанизм так жестоко подавлялся и осуждался на протяжении веков. Когда они больше не могут подавлять что-то, тогда они пытаются проникнуть внутрь, чтобы получить контроль изнутри, а затем изнутри разрушить.

Если кто-то настолько глуп, что верит, что христианство - враг евреев, то обратите внимание на изобилие огромных богатств. Церковные комплексы стоимостью в миллионы долларов и книжные магазины хсиан, прекрасные дорогие глянцевые трактаты хсиан и все остальное. Это как раз и показывает, что они хорошо относятся к евреям. Любого, кто выступает против евреев и хочет открыть правду, преследуют, гонят, клевещут и делают все возможное, чтобы заткнуть им рот, разорить их финансово и даже хуже.

Когда вы действительно узнаете и сможете увидеть еврейскую повестку дня и их хитроумную тактику, никакое количество измененных материалов больше не сможет вас обмануть.

К счастью, теперь у нас есть интернет - www = '666'.

## **Слишком Много Змеиной Энергии?**

Просто предложите Силам Ада любую лишнюю энергию, которая доставляет вам неудобства. Это необходимо, и это очень похоже на выполнение ритуалов духовной войны. Предложите ее Сатане.

## Общая Численность Рабов

Я знаю, что это очень длинно, но я настоятельно рекомендую всем прочитать это полностью. Знайте, что происходит на самом деле. Евреи стоят за всем этим и несут за это ответственность. Посмотрите на самый верх - на владельцев и тех, кто управляет этими заводами и корпорациями, кто они и что они, и если провести небольшое исследование, то все они — жиды.

Не так много людей полностью осознают масштабы мировой работорговли, управляемой евреями. Это не только разрушает бесчисленные жизни людей, но и уничтожает и загрязняет окружающую среду до такой степени, что это повлияет на каждого человека на этой планете. Евреи, будучи такими скучными, как они есть, не утилизируют токсичные отходы должным образом, поскольку это требует немного больше денег, а также больше работы, хотя рабский труд чрезвычайно дешев, еврей смотрит на копейки, которые он может сэкономить.

Цитата из еврейского Талмуда:

Нидраш Талпиот, стр. 225-L: "Иегова создал нееврея в человеческом облике, чтобы еврею не приходилось обслуживаться зверями. Следовательно, нееврей - это животное в человеческом облике, и он обречен служить еврею день и ночь".

На протяжении многих лет в электронных группах JoS то тут, то там появлялись сообщения, ставящие под сомнение достоверность этих цитат. Учитывая следующие факты и многие другие, в дополнение к библейскому Ветхому Завету, становится очевидным, что эти талмудические цитаты законны, хотя многие евреи будут их отрицать. Талмуд - это собрание многих томов, почти энциклопедия, написанная на иврите так, что мало кто из язычников, если вообще кто-либо, может прочитать то, что в ней содержится. На протяжении веков несколько язычников, знающих иврит, выступили вперед и открыли миру этот дрянной труд.

Шулхан Арух, Хозен Хамишпат 348: "Вся собственность других народов принадлежит еврейской нации, которая, следовательно, имеет право захватывать ее без всяких угрызений совести".

Сеф. Йп., 92, 1: "Бог дал евреям власть над владениями и кровью всех народов".

"Были и другие беженцы, включая казахов, а также немецких, австрийских и венгерских евреев, которые основали общину в Шанхае".

В Гонконге Мозес Цанг, партнер Goldman Sachs, готовил свою компанию к доминированию в финансировании будущего Китая". [Не нужно иметь IQ намного выше полного идиота, чтобы понять, что "Мозес" Цанг - китайский еврей, а Goldman Sachs - еврейская монополия.

Из книги "Китайская мечта" Джо Студвелла © 2002, 2003

"Марк Шварц, [еврей - мое примечание] один из четырех заместителей председателя Goldman Sachs, находится в Пекине с момента своего назначения в июне на должность председателя Азиатско-Тихоокеанского региона. Он является самым высокопоставленным руководителем Goldman Sachs, когда-либо работавшим в стране". "

"Goldman Sachs хочет сделать приоритетным развитие нашего бизнеса в Китае", - сказал Шварц в своем первом интервью после вступления в новую должность. "Мое возвращение стало очень мощным сигналом для всего сообщества Goldman Sachs, состоящего из 33 000 профессионалов по всему миру, что Китай является для нас очень высоким приоритетом". "Тем временем Goldman Sachs расширялся в Азии. Его штат в Азии значительно вырос, а в 2004 году он объединился с китайской компанией по ценным бумагам Gao Hua Securities для создания совместного предприятия в Китае".

<http://www.marketwatch.com/story/goldman-sachs-has-eyes-on-the-prize-in-china-2012-11-28>

Приведенное выше - лишь один из примеров. Почти все крупные корпорации высокого уровня принадлежат евреям и/или управляются ими. Многие люди могут просто пропустить это мимо ушей или отвлечься на другие вещи, но в конечном итоге то, что делается, как я уже писала, затронет всех, и не только в сфере занятости.

Вот несколько весьма актуальных причин, по которым Сатана советует нам отказаться от употребления любых продуктов, импортируемых из Китая. Опять же, не нужно много здравого смысла, чтобы понять, как это влияет на выращиваемые там культуры, рыбу и все остальное. Масштабы воздействия этих токсичных отходов, очевидно, могут породить чуму. США, например, экспортируют чрезвычайно большое количество пресной воды в Китай, поскольку вода там настолько загрязнена, что многие уже гибнут тысячами. Итак, насколько пригодны к употреблению урожай, рыба и даже мясо, которые подвергаются воздействию этой воды, а затем скармливаются людям и нашим домашним животным?

### "Годы ущерба"

"Одна из самых больших проблем Китая: сточные воды. Фабрики и города сбрасывают в реки и озера страны в основном неочищенные сточные воды и загрязняющие вещества - около 53,7 миллиарда тонн только в 2006 году, по данным Всемирного банка. Китайские органы по охране окружающей среды определили 48 крупных китайских озер как серьезно загрязненные. Одна четвертая часть воды, отобранный из двух крупнейших рек Китая - Янцзы и Желтой - была признана слишком загрязненной даже для орошения ферм. Водопроводная вода тоже не совсем безопасна: в прошлом году китайские власти отреагировали на 48 крупномасштабных экологических чрезвычайных ситуаций. "Масштабное загрязнение воды, конечно же, влияет на ее дефицит".

<http://www.businessweek.com/stories/2009-04-15/china-faces-a-water-crisisbusinessweek-business-news-stock-market-and-financial-advice>

Из книги Джеймса Кинга "Китай сотрясает мир" © 2006, 2007:

"Проблема началась в 1980-х годах, когда десятки тысяч мелких предприятий, включая целлюлозно-бумажные комбинаты, химические фабрики, красильные и кожевенные заводы, возникли вдоль реки и начали сбрасывать в нее свои токсичные отходы. К началу 1990-х годов появились явные признаки неблагополучия. Вода во многих районах была непригодна для питья, уровень заболеваемости раком вдвое превышал средний по стране, и, согласно одному из отчетов, в течение многих лет ни один из мальчиков из некоторых деревень в районе реки Хуай не был достаточно здоров, чтобы пройти медосмотр, необходимый для поступления на службу в вооруженные силы".

"Когда местные власти получили приказ из Пекина решить проблему, они сбросили загрязненную воду, накопившуюся в водохранилищах и резервуарах, и тем самым вызвали прилив черной жидкости, которая убивала почти все, чего касалась, пока текла вниз по течению. Миллионы рыб погибли, а тысячи людей лечились от дизентерии, диареи и рвоты".

"Несколько сотен заводов действительно были закрыты, но почти так же быстро они открылись вновь. К 1998 и 1999 годам стало ясно, что кампания провалится; в газетах регулярно появлялись сообщения о том, что люди умирают от воздействия вредных газов и химикатов в придорожных канавах, а в 1999 году Хуай впервые за двадцать лет пересохла, уничтожив посевы и миллионы рыб". "Выяснилось, что воды Хуай, далеко не чистые, настолько токсичны, что, по собственным стандартам классификации правительства, их нельзя использовать даже для орошения".

"Ручьи и реки пересыхают по всей северной половине страны, уровень грунтовых вод стремительно падает, поскольку колодцы, многие из которых вырыты незаконно, погружаются все глубже в истощающиеся запасы подземных вод. В общей сложности около 400 из 668 крупных китайских городов испытывают нехватку воды, и частота нормирования растет". Заводы, созданные

транснациональными компаниями, превратили Китай в мастерскую мира, но также превратили его в мусорную свалку мира".

Рабский труд очень распространен и в других странах, помимо Китая. Потогонные цеха, без вентиляции, без отопления зимой [евреи, управляющие ими, слишком скучны], представляют собой настоящие тюрьмы. Двери закрыты на засовы и заперты. Чтобы воспользоваться туалетом, необходимо получить разрешение, не принимается никаких мер безопасности, повсюду опасность, а совсем недавно на одной из таких фабрик в Бангладеш в результате очередного пожара погибли сотни людей, так как они не смогли спастись. Умеренное исследование покажет, что все эти потогонные цеха и так называемые "фабрики" находятся под контролем еврейских корпораций, которыми владеют и управляют евреи. Евреи диктуют условия. Произведенные товары затем экспортируются в США, Канаду и Европу и нацениваются, часто на 1000% и более от первоначальной стоимости рабского труда и материалов.

Из книги "Возьми эту работу и отправь ее" сенатора Байрона Л. Доргана © 2006:

"В 2002 году газета Los Angeles Times сообщила: во время одной сильной пыльной бури весной 1998 года уровень загрязнения частицами в Орегоне, Вашингтоне и Британской Колумбии резко вырос. В Сиэтле чиновники, отвечающие за качество воздуха, не смогли определить местный источник загрязнения, но измерения показали, что 75% загрязнения поступает из Китая, как установили исследователи из Университета Вашингтона."

"В апреле 2005 года в провинции Чжэцзян произошли столкновения между полицией и жителями деревни, когда граждане заняли промышленный комплекс, обвиненный в гибели урожая из-за загрязненной воды. В деревне Хуаси токсины, выделяемые промышленными предприятиями, стали причинойувядания урожая капусты. "Она сгнила изнутри. Она не растет", - сказал Ли Сянь, местный фермер".

"Наши поля больше не будут давать зерна", - говорит женщина, живущая рядом с фармацевтическим заводом Цзинсинь. "Мы не смеем есть пищу, выращенную где-либо поблизости". Ее муж добавил: "Они производят ядовитые химикаты для иностранцев, которые иностранцы не осмеливаются производить в своих странах". "

"Тайваньские новости" сообщают: "По всему Китаю целые реки текут нечистотами или вовсе пересохли. Почти третья часть городов не очищают свои сточные воды, сбрасывая их в водотоки. В сельских районах Китая сажа снижает урожайность". Пожилой фермер, устроивший бунт в знак протеста против загрязнения окружающей среды химическими заводами в одной прибрежной деревне, сказал газете Taiwan News: "Мы просто должны были это сделать. Мы больше не можем выращивать здесь овощи". Молодые женщины рожают мертворожденных детей".

"В Индонезии в 2004 году полиция приостановила работу принадлежащего американской компании Newmont золотого рудника Minahasa Raya за сброс в залив Буят смертельно опасных отходов шахты, содержащих ртуть и мышьяк - две тысячи тонн ежедневно. Местные жители сообщали о проблемах со здоровьем, включая расстройства нервной системы, образование шишек под кожей и других кожных заболеваний. С рыбой дела обстояли гораздо хуже. Море было заполнено вздувшимися трупами рыб возле трубы, по которой цианид, наряду с другими отходами, сбрасывался в океан. Согласно Национальной газете, у рыб были кровоизлияния в печени, диафрагмы сломаны, а глазные яблоки выпирали из глазниц".

"Детей легко контролировать; дети не образуют трудовых союзов". В 2005 году Международный союз труда сообщил, что по меньшей мере 12,3 миллиона человек работают в качестве рабов или в других формах принудительного труда. По другим оценкам, это число более чем в два раза выше.

UNICEF сообщил в 2005 году, что один из двенадцати детей в мире принуждается к детскому труду".

"Кевин Бейлз, активист борьбы с рабством и автор книги "Одноразовые люди", говорит, что в 1850 году стоимость раба была эквивалентна 40 000 долларов США в сегодняшних долларах. Сегодня раб, работающий на плантациях кофе или какао на Берегу Слоновой Кости - некоторым из них всего девять лет - обойдется вам всего в \$30,00, говорит Бейлс." "Работают, пока не упадут". "Они считаются одноразовыми".

"В общей сложности 27 детей-рабов в возрасте от 5 до 12 лет, освобожденных с помощью Фронта освобождения от рабства, рассказали следующую историю. Мальчики, которым пообещали, что их возьмут в кино, отправились с деревенским цирюльником Шивом Кумаром Тхакуром. Родителям они ничего не сказали, так как поездка должна была остаться в тайне. Считается, что парикмахер получил 7 000 рупий - он копил на мотоцикл. Новых детей-рабов знакомили с тонкостями торговли, запирая и избивая в течение первых нескольких дней. На просьбы о еде отвечали ударами железных прутьев и палок и ранами от ножниц, используемых при изготовлении ковров. Ошибки в ткачестве или медленная работа сопровождались таким же наказанием.

День мальчиков начинался в 4 утра, когда Панна Лал обливал их холодной водой, чтобы разбудить. Они работали до получасового перерыва на обед в 2 часа дня. По словам Сураджа, которому было семь лет, когда его спасли, они часто работали до полуночи и только потом получали вторую недостаточную порцию еды за день. На ночь их всех запирали. Когда эти мальчики плакали, их били камнем, завернутым в тряпку. Мальчикам никогда не платили зарплату. Сурадж также рассказал, что их клеймили раскаленными утюгами. У него были синяки на виске от удара бамбуковой палкой - наказание за ошибку в ткачестве. Многие дети заболели, и им было отказано в медицинской помощи. От отчаяния семь мальчиков попытались убежать. Их поймали, свесили вниз головой с деревьев и заклеймили. Если они ранили пальцы [что часто случается из-за острых режущих инструментов], мастера ткацкого станка, как известно, вставляли в порез спичечные головки и поджигали серу, чтобы кровь не испачкала ковер".

## "Работала До Смерти На Фабрике Игрушек"

"В ночь своей смерти Ли Чуньмэй, должно быть, была измотана. Работники сказали, что она была на ногах почти 16 часов, бегая туда-сюда по фабрике игрушек в Байнане, перенося детали игрушек от станка к станку. Когда вскоре после полуночи прозвенел звонок об увольнении, ее юное лицо было покрыто испариной. Это был напряженный сезон перед Рождеством, когда из Японии и США поступал пик заказов на мягких животных. Длинные часы работы были обязательны, и прошло не менее двух месяцев с тех пор, как Ли и другие рабочие наслаждались воскресным выходным. В ту ночь, лежа на кровати и глядя на койку над собой, 19-летняя девушка пожаловалась, что чувствует себя измотанной, вспоминают ее соседки по комнате. Она массировала ноги, кашляла и сказала, что хочет есть. По ее словам, заводская еда была настолько плохой, что ей казалось, будто она вообще не ела. Наконец, свет погас. Ее соседи по комнате уже заснули, когда Ли начала кашлять кровью. Они нашли ее в ванной через несколько часов, свернувшейся калачиком на полу, тихо стонущей, с кровью из носа и рта. Она умерла. Минимальная заработка для таких работников, как Ли, составляет 30 центов в час. Таких рабочих, как Ли, заставляют работать до шестнадцати часов в день на загрязненных заводах без кондиционеров и при температуре, достигающей девяноста градусов. Рабочих размещают в тесных общежитиях компании, по двенадцать человек в комнате. И вот молодая женщина по имени Ли умирает. Работает до смерти. Но кого это волнует? Прибыль от этих мягких игрушек была велика. Я уверена, что акционеры были довольны".

"Отчет NLC за 1998 год показал, что работники склада, изготавливающие сумочки, продаваемые Wal-Mart, зарабатывали всего десять центов в час. Продолжительность рабочей недели на фабрике Цинь Ши, где производились сумки Кэти Ли, достигала девяноста восьми часов. В конце рабочего дня рабочие возвращаются домой в тесную комнату общежития, где они делят металлические двухъярусные кровати с 16 другими людьми. В лучшем случае, рабочим разрешается выходить за пределы завода всего на полтора часа в день. В остальное время они сидят взаперти. За общежитие и проживание работники платят 67,47 долларов, что является огромной

суммой, учитывая, что самая высокая заработка плата, которую наши исследователи обнаружили на фабрике, составляла всего 10 центов в час. Были и такие, кто получал всего 36 центов за более чем месячный труд, зарабатывая всего 8/100 центов в час. Многие рабочие ничего не зарабатывали и были должны компании".

"Согласно тому же исследованию 1998 года, рабочие на фабриках K-Mart зарабатывали двадцать восемь центов в час. Изготовители одежды для JC Penney получали восемнадцать центов. Женщины, изготавливающие блузки Ralph Lauren, которые в США продавались за 88 долларов, получали двадцать три цента в час. Молодые женщины, зарабатывающие всего четырнадцать центов в час, шили двухсотдолларовые жакеты и юбки Ann Taylor.

"Одним из свидетелей была Лидда Эли Гонзалес, молодая женщина из Гондураса, которая рассказала, что работала в ужасных условиях. Лидде было семнадцать лет, когда ее приняли на работу, и она проработала на фабрике год, после чего была уволена за профсоюзную деятельность. Лидда сказала, что работников предприятия заставляли работать сверхурочно, чтобы выполнить необоснованные квоты. Разговаривать запрещено, а чтобы сходить в туалет, нужно получить разрешение. Мы должны получить пропуск у начальника и отдать его охраннику перед туалетом, который обыскивает нас, прежде чем мы туда заходим", - сказала она. Они были ограничены одним перерывом на туалет утром и еще одним днем. Производственная линия из двадцати рабочих имеет квоту в 2 288 рубашек в день, но это невозможно, добавила она. Вы не можете ни двигаться, ни потягиваться, ни даже смотреть по сторонам. Вы должны сосредоточиться и работать так быстро, как только можете, чтобы выполнить производственную задачу, всегда под давлением.

"По оценкам Международной организации труда, трудового подразделения Организации Объединенных Наций, в ста странах мира насчитывается более 250 миллионов детей-рабочих в возрасте от пяти до четырнадцати лет. Это число почти равно населению Соединенных Штатов". Их перевозят за тысячи миль на тусклые освещенные, опасные фабрики, где они работают от рассвета до

заката за жалкие гроши, часто дыша опасными испарениями. Это происходит с детьми каждый день.

"Корпорации могущественнее стран. В то время как такая страна, как Америка, управляет Конституцией и Биллем о правах, многие корпорации руководствуются только одним правилом: Прибыль превыше всего. Совокупный объем продаж двухсот крупнейших корпораций больше, чем совокупная экономика всех стран, за исключением девяти крупнейших. Только за второй квартал 2005 года компания Exxon Mobile получила прибыль в размере 10 миллиардов долларов! По итогам года прибыль компании составила 36,1 млрд. долларов, что является самым высоким показателем прибыли за всю историю американских корпораций. С объемом продаж в 258 миллиардов долларов [10 миллиардов долларов прибыли] в 2005 году, Wal-Mart экономически мощнее, чем 161 страна. Это огромная власть, и она используется каждый день путем перевода рабочих мест за границу".

## **Использование Слов Силы - Освобождение Души**

Много людей испытывают в этой жизни проблемы, происходящие из прошлой. Следующая медитация и слово силы могут быть использованы, чтобы не дать душе завязнуть в определенных ситуациях, развязать на ней различные узы, и освободить ее от энергий прошлого, которые стали препятствием в настоящем.

Как я уже говорила, любовная жизнь может не сложиться или вообще не существовать из-за клятв, данных в прошлой жизни или жизнях. Это одни из худших и наиболее могущественных клятв, т.к. это часто включает сексуальный оргазм, и любовь – это одна из сильнейших человеческих эмоций. Многие глубоко влюбляются и дают обет вечной и единственной любви. Часто эти обеты, сказанные вслух или нет, происходят во время любовной игры или на пике оргазма, который даже не-магу дает экстремальную силу, т.к. открывает душу. Результат таков, что, поскольку человек не полностью открыл все свои возможности и много других обстоятельств, судьба вмешивается и любовник может и не реинкарнироваться с вами в другую жизнь, но клятва остается и продолжает действовать. Чтобы иметь достойную личную жизнь, данная клятва / энергия должна быть успешно удалена с души.

То же самое относится и к бедности. Это игра, насильственно насажденная хсианской церковью и всеми т.н. религиями, в основе которых лежит одна и та же еврейская грязь, которая насаждает в подсознание своих жертв поверье, что бедность – это ‘благодетель’, что чушь полная. Далее игра продолжается, и эти институты становятся витриной ‘благотворительных организаций’. Жертва [как это во всех еврейских программах и играх для язычников] проклинает себя на бедность в этой и всех следующих жизнях, т. обр. все богатство надежно и без особой внешней за это борьбы собирается в руках евреев.

Seph. Jp., 92, 1: “Бог дал евреям власть над имуществом и кровью всех наций.”

Schulchan Aruch, Choszen Hamiszpat 388: “Вся собственность других наций принадлежит еврейской нации, которая таким образом имеет право пользоваться всем без стеснения.”

Schulchan Aruch, Choszen Hamiszpat 156: “Если еврею задолжал гой, другой еврей может пойти к гою и, пообещав ему денег, обмануть его. Таким образом гой разорится, и первый еврей завладеет его собственностью по закону.”

Вышеизложенное со временем становится замкнутым кругом, и жертвы обмануты тем, что «хсианско милосердие» – это что-то позитивное, что помогает бедным в их извечной нищете. Правда да будет известна, это ничем не отличается от евреев, которые вначале создают проблемы, потом первые предлагают решения этих проблем (платные и с начислением процентов, разумеется) – ИХ РЕШЕНИЯ ДЛЯ ПРОБЛЕМ, КОТОРЫЕ ОНИ САМИ СОЗДАЛИ.

Перечень бесконечен, от астральных уз до многоного другого, что сюда не поместится, но вы поняли, как это работает. Я только хочу добавить, что вам нужно только понять жидов и кто они такие и как они работают, чтобы до конца разобраться во враждебных серых, рептилоидных и др. ангельской фигне. Что делают евреи, то делают все эти слизняки на более глобальном уровне, подобно психической / астральной атаке – без каких-то особых отличий, мозгопромытые хсиане атакуют других своими проповедями и навязывают им свою хсианскую мерзость.

## ХСИАНСКИЙ КОНТРОЛЬ СОЗНАНИЯ

Одна техника, которую хсиане использовали на протяжении веков – это техника контроля сознания. Т, кто посещает хсианские богослужения или месссы, приговаривают себя к программированию. Сидя и слушая бессмысленную службу, человеку естественно это наскучивает и он начинает бредить наяву, его клонит ко сну, короче,

он естественно входит в транс. Это тот момент, когда он наиболее уязвим для подсознательного программирования. Это еще хуже в случае детей и младенцев, ум которых особенно открыт и уязвим. В колониальные времена, церковные мессы длились весь день. Священник педофиля обычно ходил с металлической палкой с шаром на конце и бил ею тех, кто засыпал. Посещение церкви было принудительным, и, если кто-то избегал этого, это кончалось публичным унижением, таким как домашний арест и другими санкциями. Все это заговор. Хсианские богослужения были специально разработаны скучными, чтобы создавать внушаемое пассивное состояние сознания, в котором любой, не обладающий определенным знанием, мог быть легко запрограммирован.

Те, кто стоит во главе хсианской программы, знает все о сознании и как запрограммировать население. Они не более, чем шайка злых преступников. Все это было создано специально, чтобы создать рабовладельческое государство. Рабовладельческое сверхгосударство – это цель всего хсианства. Хсиане, которые шатаются с их фирменными постными улыбками, – это те, кто постоянно заправляются этой программой. Все больше и больше посещений церкви приводят их в состояние роботов. Это одна из причин, почему те, кто находится в процессе освобождения от хсианства, испытывают столько проблем, смущение и иногда страх. Люди не знают, что их фактически гипнотизируют. Расследование правды, в конце концов, депрограммирует психику. Страх, сомнение и путаница, в конце концов, уступят место рассудку.

Теперь медитация:

Начните на убывающей части полной луны [с полной по новую], медитация предполагает полные катаринские четки 108 бусин, выбирайте мантру Мунка ('MUNKA') 108 раз. ВЫ ДОЛЖНЫ ДЕЛАТЬ ЭТО 40 ДНЕЙ ПОДРЯД БЕЗ ПРЕРЫВАНИЙ И ПРОПУСКОВ – 108 РАЗ КАЖДЫЙ ДЕНЬ! Это звучит: 'ММММ-

УУУУ-НННН-ЙАААА-КААА’. Буква Н как в испанском слове Enyay. Произношение выше 100% правильно и совершает чудеса.

Для тех, кто предпочитает руны:

### **Уруц, AUROCHS**

Англо-саксонский: Ур

Германский: Урац (Уруц)

Готский: Урус

Древнескандинавский: Ур

Исландский: Ур

Норвежский: Ур

ИЛИ

**Ансуц** (Бог) [Всегда помните, «бог» – это кодовое слово и значение, стоящее за ним – это вы сами]

Германский: Аца (Ансуц)

Готский: Ансус

Древнескандинавский: Óss, Áss

Англо-саксонский: Aesc, (Os, Ac)

Исландский: Óss, Áss (Ac)

Норвежский: Ac

См. подробнее [Руническая Каббала 666](#)

[Слушайте произношение рун онлайн](#)

[Скачивайте произношение всех рун в MP3, ссылка для скачивания с оригинального сайта](#)

Как правильно “резать” руны, читайте здесь. Это ОЧЕНЬ важно: мощь магии возрастает в десятки и сотни раз!

Когда закончите с вибрацией, произнесите заклинания 9 раз. 9 – число окончаний и подходит для таких работ, как эта.

К примеру: оберните себя в золотисто-белый свет как солнце и скажите:

“Я абсолютно свободен от [чего угодно, что связывает вас]”.

Вот еще одно заклинание – для неудавшейся любви:

“Я абсолютно свободен от всех прежних клятв и уз касаемо моей любовной жизни, коими связал/а себя в прошлой жизни.” “Я абсолютно свободен иметь счастливые любовные отношения, с кем я сознательно желаю в этой жизни и прямо сейчас.”

Хорошие знамения того, что магия делает свое дело, это способность видеть крылья души, которые появляются спонтанно во время работы. Крылья души это символ духовной свободы и силы.

Очень эффективная работа для денег следующая:

Также Сатанинские четки и 40 дней работы. Мантра:

AUM SHRIM MAHA LAKSHMIYEI SWAHA

AH-UU-MM SH-REE-M MAH-HAH LAHK-SHMEE-YAY-EE SVAH-AH

(Русск.) АА-УУ-ММ Ш-РИИ-М МА-ХА ЛАК-ШМИ-ЙЕЙ-ИИ СВА-ХА

Начинайте эту мантру во время растущей луны, предпочтительно когда она в знаках Тельца, Рака, Льва или Стрельца. В экстремальных случаях эта работа может быть повторена 2-3 раза.

После вибрации, визуализируйте себя с деньгами в руках и множеством денег, оборачивая себя в золотисто-белый свет солнца, а также в свет денег. Произнесите 9 раз:

“Я привлекаю к себе невероятно большое количество свободных и легких денег. Все эти деньги принадлежат мне, и я могу их хранить и тратить, как захочу.”

Пометка: Не ожидайте золотых гор сразу же. Ваша финансовая ситуация будет улучшаться постепенно по мере медитации.

Для тех, кто любит руны. Также Сатанинские четки и 40 дней работы. Руна Феху:

FFFFFFF-AYAYAYAYAY-H-UUUUUUUUUU

[Слушайте произношение рун онлайн](#)

[Скачивайте произношение всех рун в MP3, ссылка для скачивания с оригинального сайта](#)

Как правильно “резать” руны, читайте здесь. Это ОЧЕНЬ важно: мощь магии возрастает в десятки и сотни раз!

Также нужна растущая Луна, и работа может быть повторена 2-3 раза.

После вибрации, визуализируйте себя с деньгами в руках и множеством денег, оборачивая себя в золотисто-белый свет солнца, а также в свет денег. Произнесите 9 раз:

“Я привлекаю к себе невероятно большое количество свободных и легких денег. Все эти деньги принадлежат мне, и я могу их хранить и тратить, как захочу”.

\*Некоторые, у кого катастрофически нет времени, выбирают 40 раз (число Сатаны) или любое число раз более 25, кратное номеру руны – но также 40 дней без пропусков. Пропуск дня сводит на нет всю работу.